

پروژه منطقه ویژه سلامت شیراز، فرصتی مطمئن برای سرمایه‌گذاری و تبدیل شیراز به قطب پزشکی منطقه است



تأمین نیاز بازار داخلی گامی مؤثر در جلوگیری از خروج ارز از کشور



ایران اسلامی یا اسلام ایرانی محمد عسلی



استاندار در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی استان خبر داد

# نتیجه بخشی ۱۰۱ طرح نیمه‌تمام در حوزه سرمایه‌گذاری استان فارس

افتخاری دیگر برای فارس  
**طلای جهانی و رکوردشکنی غریب‌شاهی در پاراوانه‌برداری**  
تکریم هنرمندان  
«نقش و نوا» توسط مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس

شکوه حضور مردمان فرهنگ‌دوست شیراز در پنجمین رویداد بزرگ پیاده‌روی خانوادگی؛  
**جلوهای از نشاط، همدلی و تمدن ایران**

پنجمین رویداد پیاده‌روی بزرگ خانوادگی کلان‌شهر شیراز با حضور گسترده مردم و مسئولان ملی، استانی و شهری در بزرگراه مهندسیین برگزار شد؛ رویدادی که در پایتخت نشاط اسلامی و فرهنگ تمدن ایران زمین جلوه‌ای از شور، سلامت و همبستگی اجتماعی رقم زد.  
به گزارش عصر مردم، دپرویز شیراز شاهد برگزاری پنجمین پیاده‌روی بزرگ خانوادگی بود. رویدادی که با شور و نشاط در پایتخت نشاط اسلامی و فرهنگ تمدن ایران زمین با حضور بیش از ۲۰۰ هزار نفر از شهروندان شیرازی مواجه شد و رکورد دیگری برای مردمان این شهر کهن ثبت کرد.  
قردانی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس از مردم و حرکت رو به رشد شهرداری شیراز در مسیر سلامت و نشاط ابراهیم غزبزی، نماینده مردم شهرستان‌های شیراز و زرقان و رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، در این رویداد اظهار کرد: خدای بزرگ را شاکر و سپاسگزاریم که به مردم ورزش‌دوست شیراز مجالی برای کسب سلامتی و تندرستی در یک برنامه فرهنگی، ورزشی و ارزشی عنایت کرد.



تاکید امام جمعه شیراز بر لزوم برنامه‌ریزی برای قدرتمندی همه جانبه کشور



صندوق بیماران صعب‌العلاج با کمبود منابع مواجه است



شهر دار: سمفونی شیراز نشان ماندگار هنری برای شهری با جایگاه جهانی است



نشست شورای اسلامی استان فارس؛ از چالش‌ها تا مطالبات حوزه ورزش و جوانان



آغاز به کار شبکه تلویزیونی ۲۴ ساعته اینترنتی پارسه در شیراز



استاندار فارس در آیین رونمایی از ماکت منطقه ویژه اقتصادی سلامت شیراز مطرح کرد:  
**پروژه منطقه ویژه سلامت شیراز، فرصتی مطمئن برای سرمایه‌گذاری و تبدیل شیراز به قطب پزشکی منطقه است**

شود تا بیماران داخلی و خارجی به جای سفر به کشورهای دیگر، در کشور خود درمان شوند. بروجردی همچنین به ظرفیت بالای فرودگاه بین‌المللی شیراز اشاره کرد و گفت: با بهره‌گیری از این ظرفیت، می‌توان تحول بزرگی در حوزه علمی و پزشکی استان رقم زد. وی افزود: ایجاد منطقه ویژه سلامت، اقدامی ابتکاری و ارزشمند است که می‌تواند موجب کاهش هزینه‌های درمان و جذب بیماران خارجی به‌ویژه از کشورهای عربی حوزه خلیج فارس شود. وی در پایان از استاندار فارس به‌سبب تلاش‌های مؤثر در تحقق این پروژه قدرتمندی و اظهار داشت: با اجرای

تاکسون در فاز اول پروژه، بیش از ۱۵۰۰ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری شده و برای تکمیل زیرساخت‌ها، حدود هزار میلیارد تومان دیگر مورد نیاز است. این پیشرفت حاصل تلاش شرکت توسعه صنایع صادرات فارس و بوده و تاکنون حدود ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. حسینعلی امیری در مراسم رونمایی از ماکت منطقه ویژه اقتصادی سلامت شیراز، با تأکید بر ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری این پروژه، عنوان کرد: پیشنهاد می‌کنم پروژه شهرک سلامت شیراز به عنوان گزینه‌ای قابل اعتماد، به سرمایه‌گذاران داخلی و مهمانان خارجی شرکت‌کننده در نمایشگاه «اکسپو شیراز ۲۰۲۵» معرفی شود. وی با اشاره به اهمیت این طرح برای آینده اقتصادی و درمانی استان گفت: امیدوارم این پروژه مورد توجه مدیران استانی، نمایندگان مجلس، مردم و همچنین دستگاه قضایی قرار گیرد تا سرمایه‌گذاران با پشتوانه حمایتی مطمئن، در این طرح مشارکت کنند. استاندار فارس با اشاره به جایگاه برجسته استان و شهر شیراز خاطرنشان کرد: فارس یکی از قطب‌های مهم کشور به‌شمار می‌رود و با توجه به پیشینه فرهنگی و تاریخی مشترک با کشورهای حوزه خلیج فارس، پروژه شهرک سلامت می‌تواند مقصدی مناسب برای بیماران باشد که امروز با صرف هزینه‌های سنگین برای درمان در کشورهای غربی، هزینه‌های درمانی آن‌ها را کاهش دهد.

وی در پایان با اشاره به طراحی و اجرای پروژه بر اساس

**زهرا جعفری**

استاندار فارس با اشاره به رونمایی از ماکت پروژه شهرک سلامت شیراز، اظهار داشت: این طرح عظیم، از مصوبات قانونی، زیرساخت‌ها و مقررات لازم برخوردار است. کیفیت و کمی آن‌ها در سال‌های آتی باشیم. وی در بخشی دیگر از سخنان خود، با اشاره به حضور جوانان خلاق و با انگیزه در این رویداد و ارائه تولیدات بومی الگو برداری شده از نمونه‌های خارجی، تأکید کرد: ارتقای کیفی محصولات، سودآوری قابل توجهی به دنبال خواهد داشت. نوده فراهانی بار دیگر یادآور شد: تأمین مصرف بازار داخلی، از جمله راهکارهای مؤثر در جلوگیری از خروج ارز و حرکت به سمت صادرات محوری تولیدات است. وی همچنین از انعقاد تفاهم‌نامه همکاری میان اتاق اصناف



کامل این طرح، شیراز می‌تواند به قطب دانش پزشکی منطقه تبدیل شده و پذیرای بیماران جویای درمان از سراسر منطقه باشد.  
**ایجاد ۳۵ هزار فرصت شغلی با شهر بین‌المللی سلامت شیراز**  
دکتر جعفر قردانی نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به ویژگی‌های متمایز پروژه شهر بین‌المللی سلامت شیراز گفت: این طرح ظرفیت ایجاد حدود هشت میلیارد دلار سرمایه‌گذاری و ۳۵ هزار فرصت شغلی را داراست. وی با اشاره به مزایای منطقه ویژه اقتصادی سلامت شیراز اظهار داشت: این پروژه در کشور بی‌نظیر است و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های مناطق ویژه، زمینه بهره‌برداری از محدوده‌های درمانی و بیمارستانی که تاکنون مورد استفاده قرار نگرفته، فراهم می‌شود.

استاندارهای وزارت بهداشت و دانشگاه‌های علوم پزشکی، خاطرنشان کرد: تمامی خدمات تخصصی و فوق تخصصی پزشکی در برنامه‌ریزی این پروژه دیده شده است و شیراز آمادگی دارد به عنوان مرکز گردشگری سلامت کشور، میزبان سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی باشد و آینده نظام سلامت ایران را رقم بزند. مصفا افزود: منطقه ویژه سلامت شیراز، نخستین و تنها منطقه ویژه کشور در حوزه سلامت و پزشکی است؛ چرا که سایر مناطق ویژه اقتصادی کشور عمدتاً صنعتی یا بازرگانی هستند. این پروژه با مصوبه هیئت دولت و تأیید شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی به تصویب رسیده و می‌تواند الگویی برای توسعه خدمات پزشکی بین‌المللی باشد.

**شیراز با شهرک سلامت، به قطب پزشکی منطقه تبدیل می‌شود**  
در ادامه مراسم، علاءالدین بروجردی عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی با تقدیر از تلاش‌های انجام شده در توسعه ظرفیت‌های پزشکی استان فارس، گفت: شیراز از دیرباز به‌واسطه دانش پزشکی خود در منطقه شناخته شده است و اکنون نیز با پیوندهای موفق کید در بیمارستان‌های این شهر، جایگاه خود را تثبیت کرده است. وی تأکید کرد: تداوم این روند بسیار مهم است و تکمیل پروژه‌های سلامت از جمله شهرک سلامت باید با سرعت بیشتری دنبال

رئیس اتاق اصناف ایران تأکید کرد:

**تأمین نیاز بازار داخلی، گامی مؤثر در جلوگیری از خروج ارز از کشور**

و راهکارهای لازم را ارائه دهند. همچنین مطالبات و نتایج این بررسی‌ها باید به مسئولان ذی‌ربط منعکس شود تا در صورت تداوم نمایشگاه‌های موضوعی، شاهد ارتقاء سطح کیفی و کمی آن‌ها در سال‌های آتی باشیم. وی در بخشی دیگر از سخنان خود، با اشاره به حضور جوانان خلاق و با انگیزه در این رویداد و ارائه تولیدات بومی الگو برداری شده از نمونه‌های خارجی، تأکید کرد: ارتقای کیفی محصولات، سودآوری قابل توجهی به دنبال خواهد داشت. نوده فراهانی بار دیگر یادآور شد: تأمین مصرف بازار داخلی، از جمله راهکارهای مؤثر در جلوگیری از خروج ارز و حرکت به سمت صادرات محوری تولیدات است. وی همچنین از انعقاد تفاهم‌نامه همکاری میان اتاق اصناف



ایران و سازمان توسعه تجارت خبر داد و گفت: بر اساس این تفاهم‌نامه، امکان عرضه کالاها تولیدکنندگانی که توان صادرات مستقیم ندارند، در قالب شعب فروش در کشورهای همسایه و قاره آفریقا فراهم شده است. اکسپو شیراز؛ آغازی برای مسیر روشن اقتصادی در ادامه، حجت‌چوماندی رئیس اتاق اصناف مرکز استان فارس، با اشاره به تلاش شبانه‌روزی اتحادیه‌های صنفی در برگزاری نمایشگاه «اکسپو شیراز ۲۰۲۵»، این رویداد را نقطه‌عطفی برای فعالان صنفی تولیدکننده در استان دانست و اظهار داشت: نمایشگاه اکسپو، بستری مناسب برای معرفی ظرفیت‌های تولیدی، صادراتی و سرمایه‌گذاری استان فراهم کرد.

**زهرا جعفری**

رئیس اتاق اصناف ایران با اشاره به اهمیت تأمین نیاز بازار داخلی، این امر را زمینه‌ساز جلوگیری از خروج ارز از کشور و حرکت به‌سوی صادرات محوری کالاها دانست. قاسم نوده فراهانی در حاشیه برگزاری نخستین نمایشگاه بین‌المللی «اکسپو شیراز ۲۰۲۵»، ضمن قدرتمندی از تلاش‌های ارزشمند استاندار فارس، مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان و رئیس اتاق اصناف مرکز فارس، برگزاری این نمایشگاه را جلوه‌ای از توانمندی‌های صادراتی و اقتصادی استان فارس برشمرد. وی با اشاره به ظرفیت‌های گسترده و متنوع

وی همچنین از حضور هیأت‌های خارجی در این رویداد به عنوان فرصتی ارزنده برای معرفی توانمندی‌های صنفی یاد کرد و ابراز امیدواری نمود که این تعاملات منجر به برقراری ارتباطات مستقیم میان اصناف مرتبط و اتحادیه‌های صنفی با کشورهای همسایه و حاشیه خلیج فارس شود. رئیس اتاق اصناف مرکز فارس در پایان خاطرنشان کرد: امیدواریم نمایشگاه اکسپو شیراز، آغازی برای حرکتی روشن و پایدار در مسیر توسعه اقتصادی استان فارس و کشور باشد. شایان ذکر است، اتاق اصناف مرکز فارس در جریان برگزاری «اکسپو شیراز ۲۰۲۵» با حضور کارشناسان و مشاوران، به ارائه مشاوره رایگان به بازدیدکنندگان این نمایشگاه پرداخت.





## ایران اسلامی یا اسلام ایرانی

در سال ۲۰۱۷ میلادی جمعیت مسلمانان جهان یک میلیارد و هشتصد میلیون نفر برآورد شده است که ۶۰ درصد آنها در آسیا زندگی می‌کنند. از این تعداد ۲۰۰ میلیون نفر شیعه و بقیه اهل سنت هستند. پیش‌بینی شده است که جمعیت مسلمانان در سال ۲۰۲۴ به یک میلیارد و دویست میلیون نفر افزایش یابد. تعداد ۴۹ کشور مسلمان هستند و مسلمانان در کشورهای دیگر به صورت پراکنده در اقلیت به سر می‌برند. کشورهای مسلمان با حکومت‌ها و پرچم‌های مختلفی شاخص شده‌اند و هیچ دو کشوری زیر لوای یک پرچم نیست. مسلمانان در کشورهای مختلف با رنگ، نژاد، زبان و فرهنگ برآمده از موقعیت‌های جغرافیایی زندگی می‌کنند و فرهنگ بومی آنان بی‌تأثیر در رفتار، منش، گفتار و حتی باورهای اسلامی آنان نبوده است. اختلافات قومی، طایفه‌ای و قبیله‌ای بعضاً بر باورهای مسلمانی آنان تأثیر گذاشته تا آنجا که از بدو تأسیس اسلام تا به اینک تاریخ شاهد جنگ‌های زیادی بین کشورهای اسلامی بوده است.

امروز دیگر دارالاسلام که تمام کشورهای اسلامی را با یک مرز زیر یک پرچم قرار دهد عملی نیست. در بسیاری از کشورهای اسلامی رنگ و بو و محتوایی از اسلام دیده نمی‌شود. نه اسلام سنتی و نه اسلام انقلابی، در همه کشورهای اسلامی مساجد زیبا، تاریخی و مراکز فرهنگ اسلامی حتی بیش از نیاز بوده و هست اما برآوردی از تعداد نمازگزاران و عبادت‌کنندگان هنوز اعلام نشده است به نظر می‌رسد به جز نام و نشان شکلی و عبادی نمی‌توان در قوانین جاری کشورهای اسلامی محتوای حقیقی و واقعی برآمده از قرآن، سنت و اجماع را به صورت جامع مشاهده کرد. شکل و محتوای حکومت‌های اسلامی اعم از امپرنشین، پادشاهی و یا جمهوری برگرفته از سیستم ریاستی، پارلمانی و یا دیکتاتوری است که هر کدام ملهم از میزان وابستگی و استعمارزدگی دوران‌های مختلف تاریخی است و بیشتر تقلیدی از فرهنگ سیاسی غرب است.

مسائل سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و الگوهای رفتاری کشورهای اسلامی تحت تأثیر غلبه فرهنگ غرب به مرور از محتوا و شکل اسلامی دور شده‌اند و حتی برخلاف آنکه قرآن می‌گوید که "نامسلمان نباید بر مسلمانی سبطه داشته باشد" (قریب به مضمون). اما بسیاری از کشورهای اسلامی تحت سبطه و استعمار نو آمریکا، اروپا و سایر کشورهای هستند که توانسته‌اند برتری اقتصادی و سیاسی خود را بر آنها تحمیل نمایند.

بیشتر نهضت‌های اسلامی در تاریخ معاصر توسط آمریکایی‌ها سرکوب شده است مانند نهضت اسلامی مصر که انقلاب مردمی آنها توسط ارتش وابسته به آمریکا سرکوب و رئیس‌جمهور انتخابی آن دستگیر، زندانی، محاکمه و نهایتاً در زندان به دیوار باقی شتافت.

امروز با گذشت ۴۷ سال از پیروزی انقلاب اسلامی، ما، اسلام بعضی کشورهای اسلامی را اسلام آمریکایی می‌نامیم چون آمریکا بر آنها سلطه دارد و آنها اسلام ما را اسلام شیعی و ایرانی می‌نامند. نتیجه تحقیق پژوهشگران اسلامی و تاریخ‌نویسان و تحلیلگران در ماهیت و هویت اسلام و محتوی آن تقریباً یکی است. اسلام برآمده از قرآن، سنت و اجماع که در طول تاریخ دچار تحول فرهنگی و قومیتی شده است. به این معنی که در اکثر کشورهای اسلامی قوانین اسلامی برآمده از قرآن حتی اگر در قوانین موضوعه کشوری آمده باشد؛ بعضاً اجرائی نمی‌شود. مانند قصاص، دیات، تمیزات، حقوق زنان، عدالت، تعاون، جهاد و حتی بعضاً عبادات، بعضی از سران اسلامی در میهمانی‌های رسمی علناً شراب می‌نوشند و از عمل به منکرات ابایی ندارند. به مردم خود ستم و ظلم می‌کنند و آنها را تحت استعمار و استعمار درمی‌آورند. فرهنگ قومی و جغرافیایی را بر فرهنگ اسلامی ترجیح می‌دهند و تبعیباتی بر آنکه در شناسنامه‌شان دین و آئین اسلامی قید شده است. مرحوم شهید مطهری در کتاب «خدمات متقابل اسلام و ایران» به تأثیر فرهنگ ایرانی و اسلامی بر یکدیگر مشروحاً نظریه‌هایی ارائه کرده است که بیشتر در تقویت اسلام است. آنچه مسلم است امروز پس از ۴۷ سال که حاکمیت جمهوری اسلامی بر ایران بوده و قانون اساسی محتوای حاکمیت را اسلامی و شکل آن را جمهوری نامیده اما هنوز بسیاری از قوانین اسلام به هر دلیلی نتوانسته‌اند و نه آنکه نخواسته‌اند اجرائی کنند چه در باب اقتصاد و چه در حقوق قضایی و سیاسی. هرچند تلاش‌های بسیاری شده است تا بتوانند قوانین اسلامی را جا بیاورند اما بعضی از آنها در اجرا با مشکلات فرهنگی و سیاسی مواجه شده است. بی‌شک در بعضی موارد فرهنگ ایرانی بر فرهنگ اسلامی سایه انداخته است و این تعارض را نتوانسته‌ایم حل کنیم زیرا سابقه تاریخی، موقعیت جغرافیایی، تأثیرات ناشی از فرهنگ صنعتی غرب و باورهای قومی در رفتار، گفتار و اندیشه‌های مردم ما میراثی است که نمی‌توان از آنها گریزی داشت. همانگونه که در دیگر کشورهای اسلامی این رفتارها را شاهدیم.

ادامه در ستون روبرو

ایزد خواه:

## کالابریگ مُسکن موقتی و سیاست دسته چهارم است، نه راه‌حل اصلی کنترل بازار

باید واقعا از طرح سهام عدالت صیانت کرده و آن را ارتقا دهیم. وی ادامه داد: متأسفانه در حال حاضر دولت به دنبال این است که توانی‌های سهام عدالت را منحل کند که کار غلطی است و ما هم هشدار داده‌ایم.

این عضو کمیسیون اقتصادی بیان کرد: مسرهایی که باید برویم مشخص است کالابریگ یک سیاست درجه چهارم یا پنجم می‌شود که بعداً می‌تواند مکمل سیاست اصلی باشد. وی درباره حذف چهار صفر از پول ملی و این که آیا بر تورم تأثیر دارد، گفت: خیر. مسئله پول ملی، ارزش پول ملی است که آن هم ناشی از تورم و نوسانات ارزی است با حذف ۴ صفر درمان نمی‌شود.



شورای اسلامی تأکید کرد: راه حل اصلی مهار تورم و کاهش انحصارات در بازارهای کالاهای اساسی است. وی یادآور شد: در حال حاضر در کشور برخی نهادهای به صورت انحصاری تأمین می‌شوند که باید این بازار را

یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه سیاست کالابریگ تنها اثر موقتی بر بازار دارد، تأکید کرد: مهار تورم در گرو کاهش انحصار در بازار کالاهای اساسی و مردمی‌سازی اقتصاد است، نه سیاست‌های کوتاه‌مدت. روح‌الله ایزد خواه در گفت‌وگو با خبرنگار ایپنا، درباره اینکه با فعال‌سازی مکانیسم ماشه نگرانی‌های معیشتی و اقتصادی برای مردم به وجود آمد و دولت برای رفع این نگرانی‌ها از دادن کالا برگ برای کنترل بازار صحبت کرد، آیا این سیاست می‌تواند تنظیم و کنترل‌کننده بازار باشد، گفت: کالابریگ به نظر من یک سیاست خوب است اما مُسکنی موقتی است. راه حل اصلی این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس

### رئیس سازمان بازرسی:

## پیشگیری از فساد مهمتر از مج‌گیری است

سازمانی به نام بازرسی را پیش‌بینی کردند که این سازمان دو وظیفه مهم اجرای صحیح قانون و حسن جریان امور را برعهده دارد بنابراین سازمان بازرسی کل کشور عالی‌ترین دستگاه نظارتی است که بر همه امور و همه دستگاه‌ها نظارت. خدایان گفت: در قوه قضاییه به خصوص در دوره تحول و تالی اقداماتی در سازمان بازرسی کل کشور انجام شده است که قابل قیاس با دوره‌های قبلی نیست از جمله این امور مهم بحث مبارزه با فساد و برخورد با مخلیین نظم و امنیت است.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور درباره اقدامات این سازمان گفت: با تاسی از فرامین رهبر معظم انقلاب و تأکیدهای ریاست قوه قضاییه چند سیاست را در دستور کار سازمان بازرسی کل کشور قرار گرفت و شعار این سازمان فناوری و دانش پایه مبارزه با فساد است.

گیری است، گفت: تا زمانی که بستر فساد فراهم باشد هر فردی در مسئولیتی که برعهده می‌گیرد امکان ارتکاب فساد وجود خواهد شد پس بهترین راه مبارزه با فساد شناسایی گلوگاه‌های فساد است. به گزارش خبرنگار قضایی ایپنا، ذبیح‌الله خدایان روز جمعه در خطبه‌های نماز جمعه تهران که به امامت حجت الاسلام والمسلمین سید محمد حسن ابوترابی فرد در دانشگاه تهران برگزار شد، با اشاره به اصل ۵۷ قانون اساسی، اظهار کرد: به موجب این اصل از قانون اساسی، قوه قضاییه یکی از قوای حاکم در نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است و براساس اصل ۱۵۶ قانون اساسی قوه قضاییه قوه‌ای است مستقل که پشتیبان حقوق فردی و اجتماعی و مسئول تحقق بخشیدن به عدالت و عهده‌دار وظایفی است که یکی از آن وظایف نظارت بر اجرای صحیح قوانین است. وی ادامه داد: خیرگان در اصل ۱۷۴ قانون اساسی،



رئیس سازمان بازرسی کل کشور با تأکید بر اینکه سیاست این سازمان تمرکز بر پیشگیری از فساد است.

## از سرگیری مذاکره میان ایران و آمریکا نیاز به یک ابتکار عمل جدی دارد

دعوت به توافق را درباره ایران اعلام کرد: از ادعای خنثی‌سازی خطر تروریسم و سلاح هسته‌ای ایران تا اتهامات تکراری حضور منطقه‌ای تهران و در نهایت هم دعوت به گفت‌وگو و توافق. سخنان متناقضی که یادآور موضع‌گیری‌های رئیس‌جمهور آمریکا در هفته‌های منتهی به تجاوز نظامی رژیم اسرائیل و سپس بمباران تأسیسات هسته‌ای ایران است. تحلیل و گمانه‌زنی درباره این اظهارات و انگیزه‌های طرح آن‌ها، اینکه آمریکا تا چه اندازه در دعوت به توافق جدی است و اساساً منظور ترامپ از توافق با ایران چیست؟ پرسش‌های مهمی هستند که برای روشن‌تر شدن آینده تحولات نیازمند پاسخ هستند. روند این تحولات به یقین بر روابط ایران با کشورهای دیگر به ویژه روسیه و چین به عنوان دو همراه استراتژیک ایران هم اثرگذار خواهد بود.



انکار واقعیت در غزه و پیشبرد صلح تحمیلی، به نوعی دیگر در موضوع ایران هم در حال تکرار است. رئیس‌جمهور آمریکا در این سفر و در هر فرصتی ملغمه‌ای از اظهارات تهدیدآمیز، ادعاهای تکراری و

استاد روابط بین‌الملل دانشگاه با اشاره به اینکه شرایط سیاسی و ژئوپلیتیکی کنونی نسبت به دوران پیش از جنگ ۱۲ روزه تغییر یافته است، تصریح کرد: توسل به جنگ برای آمریکا توجیه‌پذیر به نظر نمی‌رسد و در چنین وضعی، تعامل سازنده میان ایران و آمریکا می‌تواند مقدمه و یا میانجی‌آزرگیری مذاکرات غیرمستقیم تهران و واشنگتن تعریف شود.

به گزارش خبرنگار سیاست خارجی ایپنا، «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا در حالی روز دوشنبه ۲۱ مهر برای امضای توافق صلح در غزه، به سرزمین‌های اشغالی و سپس شرم‌الشیخ مصر سفر کرد که توافق موجود تا اجرای همه ۲۰ بند خود با چالش‌های بسیاری روبروست که آگاهانه از سوی رئیس‌جمهور آمریکا نادیده گرفته می‌شود.

## ظریف: لاوروف درباره اسنپ‌بک خلاف می‌گوید



نمی‌کنم این را رقیقت لاوروف داده است. او می‌داندت که من و آقای لاوروف از سال ۱۹۹۴ رقیب بودیم.

## عارف: رویکرد دولت چهاردهم تسهیل سرمایه‌گذاری است

را رفع کند. همچنین دولت توصیه مقام معظم رهبری برای تنوع‌بخشی به واردات کالاهای اساسی را دنبال می‌کند.

عارف همچنین با بیان اینکه برای اجرای برنامه هفتم پیشرفت به ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری نیاز است، گفت: رویکرد دولت، تسهیل سرمایه‌گذاری است. ما معتقدیم هم در داخل کشور سرمایه کافی وجود دارد و هم ایرانیان خارج کشور مایل به سرمایه‌گذاری هستند. قانون تسهیل سرمایه‌گذاری هم در کشور وجود دارد ولی مشکلات بوروکراسی و برخی کارشکنی‌ها باید رفع شود.

وی در ادامه با بیان اینکه ایران همیشه آماده مذاکره با همه کشورها غیر از رژیم صهیونیستی بوده است، گفت: ما با آمریکا هم مذاکره کردیم اما آنها در میانه مذاکرات به کشورمان حمله کردند. ما اهل مذاکره هستیم اما در برابر زیاده‌خواهی‌ها تسلیم نمی‌شویم. مردم کشورمان هم نمی‌پذیرند که ما در برابر زیاده‌خواهی‌ها تسلیم شویم.

گذشته شورای امنیت علیه ایران دادند که خیلی بد بود و ما تلاش زیادی کردیم تا آن پیشنهاد را کنار بگذاریم.

وی ادامه داد: آمریکایی‌ها هیچ وقت از دبه ضرر نمی‌کنند و هر وقت بتوانند دبه می‌کنند. یک روز دیدیم آقای کری کاغذی در دست و پیشنهادی دارد مبنی بر اینکه بیایم قطعنامه‌ها را ۶ ماه عمده تعلیق کنیم یعنی هر شش ماه باید می‌رقیم به شورای امنیت و اگرچه به طور اتوماتیک تمدید می‌شد اما با درخواست دو عضو شورای امنیت می‌توانست به رای گیری گذاشته شود که اگر این اتفاق افتاده بود عمل پیش برجام تمام شده بود. به کری گفتیم این چه پیشنهادی است که آورده‌ای؟ به عقل و شعور من توین می‌کنی؟ گفت نه من به شعور تو توین

باز می‌کنم این را رقیقت لاوروف داده است. او می‌داندت که من و آقای لاوروف از سال ۱۹۹۴ رقیب بودیم.

در دیدار با جمعی از صنعتگران و کارآفرینان استان یزد با اشاره به برگزاری جلسات متعدد در دولت چهاردهم در سطح رئیس‌جمهور و معاون اول با صنعتگران و کارآفرینان، بیان کرد: این جلسات نشان‌دهنده اراده دولت بر حل مشکلات صنعتگران و کارآفرینان برای افزایش تولید در کشور است. وی خاطرنشان کرد: راهبرد دولت، واگذاری بخشی از وظایف حاکمیتی به بخش خصوصی است زیرا به فعالین بخش خصوصی اعتماد داشته و معتقد است که نباید آزاری به بخش خصوصی از جانب دولت، وارد شود. البته برخورد قانونی با برخی متخلفین که از شرایط کشور سوءاستفاده می‌کنند، نباید به معنای برخورد با بخش خصوصی تلقی شود.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اراده دولت به تفویض اختیارات به استان‌ها به خصوص استان‌های مرزی برای واردات کالاهای اساسی، افزود: هر استان مرزی هم به عنوان مین استان‌های داخلی انتخاب شده است تا در شرایط خاص کشور، نیازهای آن استان

## انفجار انتحاری در پاکستان هفت کشته و ۱۳ زخمی برجای گذاشت

حمله انتحاری و یورش عناصر تروریستی به تجمع نظامیان پاکستانی در وزیرستان شمالی جان هفت نفر از نیروهای امنیتی را گرفت و ۱۳ نفر دیگر نیز زخمی شدند.

به گزارش روز جمعه خبرنگار ایپنا، رسانه‌های پاکستانی اعلام کردند که گروه حافظ گل بهادر زیرمجموعه سازمان تروریستی تحریک طالبان پاکستان مسوولیت بمب‌گذاری انتحاری امروز در منطقه میر علی مرکز وزیرستان شمالی در شمال غرب این کشور را برعهده گرفته است.

در این حادثه، هفت نظامی پاکستان کشته و ۱۳ نفر از آنان زخمی شدند. واکنش مقابله جوانه نیروهای امنیتی پاکستان نیز سبب هلاکت ۶ نفر از مهاجمان شد. وب سایت خراسان دایری پاکستان نوشت: گروه حافظ گل بهادر مدعی شد که علاوه بر یورش زمینی و بمب‌گذاری انتحاری علیه نیروهای ارتش از ریز پرنده انفجاری نیز استفاده کرده است. ارتش پاکستان روز گذشته اعلام کرد که طی چند فقره عملیات اطلاعات پایه علیه عناصر گروه تروریستی تحریک طالبان پاکستان در مناطق مختلف ایالت خیبرپختونخوا از جمله وزیرستان جنوبی و شمالی دست کم ۶۴ نفر از آنان کشته شدند.

### اولیانوف:

## با انقضای قطعنامه ۲۲۳۱ آژانس صرفاً در چارچوب پادمان‌ها به پرونده ایران می‌پردازد

سفیر و نماینده روسیه نزد سازمان‌های بین‌المللی در وین اعلام کرد با انقضای مهلت اجرای قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل متحد در روز شنبه ۲۶ مهرماه ۱۴۰۴، توافق هسته‌ای ۲۰۱۵ (برجام) عملاً پایان می‌یابد و از این پس، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی صرفاً در چارچوب توافق جامع پادمان‌ها به بررسی موضوعات مرتبط با برنامه هسته‌ای ایران خواهد پرداخت. به گزارش ایپنا، میخائیل اولیانوف روز جمعه با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت: «(شنبه) مهلت قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل که توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ را تأیید کرده بود، به پایان می‌رسد. برجام پایان خواهد یافت و آژانس از این پس ایران را تنها در چارچوب توافق جامع پادمان‌ها بررسی خواهد کرد.»

وی افزود که با پایان مهلت قطعنامه ۲۲۳۱ «ها شاهد شرایط جدیدی پیرامون برنامه هسته‌ای ایران هستیم».

### ادامه از ستون روبرو

مسئله حجاب، قصاص، حقوق زنان و جهاد که صراحتاً در قرآن آمده امروز با چالش‌هایی مواجه است که به سادگی نمی‌توان آنها را اجرائی کرد و این بدان معنی نیست که بتوان آنها را از قوانین اساسی زدود. کشورهای مسیحی شرقی و حتی یهودیان از دوره رنسانس تاکنون نتوانسته‌اند با تشکیل حکومت‌های لائیک و نفی روح دینی، خود را از بیشتر آنچه در تورات و انجیل است جدا و بری کنند و قوانین دینی را نادیده بگیرند، لذا حجم تبلیغات ضد دینی آنها در شبکه‌های مجازی و ماهواره‌ای چنان وسیع و گسترده است که گویی تمام مشکلات مسلمانان ناشی از باورهای اسلامی است اما همین شبکه‌ها، رادیوها، تلویزیون‌ها و نشریات آنقدر که مقابل اسلام ایستاده و تبلیغ می‌کنند سختی از ادیان دیگر از جمله مسیحیت و یهودیت بر زبان نمی‌آورند.

کشورهای اسلامی برای رهایی از استعمار و استعمار خارجی بدون تاسی به جهاد اسلامی نتوانسته‌اند به موقعیت‌هایی دست یابند هرچند تحریک احساسات مذهب‌پرستی بی‌تأثیر نبوده اما در بیشتر موارد ناکام شده است. بیان اسلام طالبانی، اسلام ایرانی، اسلام عربی، اسلام آمریکایی و برجسب‌های دیگری که بر اسلام زده شده است، مسلمانان را در این شمه گرفتار کرده که به راستی اسلام واقعی کدام است؟ آیا در شرایط فعلی می‌توان اسلام واقعی را پیاده و اجرائی کرد؟ طالبان که مدعی آن در افغانستان است با چالش‌های بسیار مواجه شده و هنوز جز یک کشور، هیچ کشوری آن را به رسمیت نشناخته است زیرا برداشت آنها از اسلام، بیشتر متجرحانه و سلیقه‌ای است.

به قول شیخ محمود سیستانی: «اسلام به ذات خود ندارد عیبی/ هر عیب که هست از مسلمانی ماست» حافظ هم می‌گوید: «جنگ هفتاد و دو ملت همه را عذر بنه/ چون ندیدند حقیقت ره افسانه زدند» آنچه مسلم است، اجرای الگوی اسلامی در کشورهای مختلف اسلامی نسبی است و اخلاق اسلامی بر عملکرد و روش حاکمیت‌ها کمتر دیده می‌شود حال چه اسلام ایرانی باشد چه اسلام طالبانی و یا اسلام عربستانی. درد مسلمانان و ناتوانی آنها در برابر دشمنان دیرینه و تاریخی مانند صهیونیست‌ها، همین تفکیک‌ها و تفاوت بیش‌هاست. همین که یک پرچم، یک مرز، یک عقیده و یک رفتار ندارند. والسلام

## آغاز به کار شبکه تلویزیونی ۲۴ ساعته اینترنتی پارسه در شیراز



همدلی، تلاش جمعی و نیت خیر مدیران و کارکنان دانست. وی همچنین نقش آیت‌الله دژکام، نماینده ولی فقیه در استان فارس را در ایجاد فضای همدلی و برادری در استان، بسیار مؤثر توصیف کرد و از وی به عنوان چهره‌های خیرخواه و پشتیبان مردم یاد کرد. استاندار فارس شبکه اینترنتی پارسه را یکی از اجزای کلیدی تحقق سند توسعه گردشگری استان معرفی کرد و افزود: اطلاع‌رسانی در حوزه گردشگری از طریق رسانه‌های دیداری، شنیداری و فضای مجازی، زمینه‌ساز معرفی ظرفیت‌های استان به مخاطبان داخلی و خارجی خواهد بود. امیری گفت: این شبکه با بهره‌گیری از بستر اینترنت و مخاطبان میلیونی، برنامه‌های گردشگری سراسر کشور را با محوریت استان پوشش خواهد داد و بستری برای تولید محتوای ارزشمند فراهم می‌سازد.

و اجتماعی با کشورهای همسایه است. استاندار فارس همچنین از حضور رؤسا و اعضای ۲ کمیسیون تخصصی مجلس شورای اسلامی در استان، از جمله کمیسیون انرژی و حمایت از تولید، به عنوان فرصتی برای بررسی میدانی مسائل و اتخاذ تصمیمات مؤثر در جهت رفع موانع تولید یاد کرد. امیری رفت‌وآمدهای پرتعداد اعضای دولت و مسئولان کشوری به شیراز را نشانه‌ای از توجه ویژه به ظرفیت‌های استان فارس دانست که می‌تواند در هموارسازی مسیر توسعه استان و توجه هرچه بیشتر به ظرفیت‌های شیراز و فارس نقشی مؤثر داشته باشد. استاندار فارس با اشاره به نتایج نظرسنجی نهاد ریاست‌جمهوری، جایگاه سوم استان فارس در رضایتمندی عمومی از عملکرد دستگاه‌های اجرایی را حاصل

شبکه تلویزیونی اینترنتی پارسه در شیراز، با هدف معرفی ظرفیت‌های فرهنگی، تاریخی و اقتصادی استان فارس با حضور استاندار فارس آغاز به کار کرد. به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری فارس، حسینعلی امیری در این آیین که در صدا و سیما استان برگزار شد، با قدردانی از مدیرکل و کارکنان رسانه ملی به واسطه برگزاری موفق ایران‌جان:فارس ایران گفت: همزمانی این رویداد رسانه‌ای با هفته فرهنگی و هنری حافظ و اکسیو ۲۰۲۵ شیراز، توانست چهره‌ای متفاوت از استان در سطح کشور نشان دهد. وی ادامه داد: برگزاری آیین بزرگداشت حافظ با هدف تبیین جایگاه جهانی این شاعر نامدار و اکسیو ۲۰۲۵ شیراز با حضور صدها شرکت داخلی و خارجی و انعقاد تفاهنامه‌هایی به ارزش دست کم ۳ میلیارد دلار، پاسخی مؤثر به تبلیغات ایران‌هراسی و تلاشی ارزشمند برای تقویت مناسبات فرهنگی، اقتصادی

### استاندار در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی استان خبر داد

## نتیجه بخشی ۱۰۱ طرح نیمه‌تمام در حوزه سرمایه‌گذاری استان فارس



مجزوا طرف ۱۵ روزه، زمینه تسریع در فرآیندهای اجرایی را فراهم کرده است.

در این جلسه که محمدرضا حسینی، رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی؛ جعفر قادری، نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی و رئیس کمیسیون ویژه جهش تولید و نظارت بر اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی؛ عبدالرضا مصری، نایب رئیس مجلس شورای اسلامی، هادی قوامی نماینده مردم اسفراین در مجلس شورای اسلامی است و نایب رئیس کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس، روح‌الله نجابت، نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس و عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور؛ زینب قیصری، عضو کمیسیون صنایع و معادن؛ مرتضی حسینی، عضو اتاق بازرگانی و فعال اقتصادی؛ محمد نصیری، مشاور اقتصاد و مریم عبداللهی، عضو کمیسیون حمایت از تولید و نظارت بر اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی و حجت‌الاسلام رجبی رئیس نسب، رئیس کل دادگستری استان، حضور داشتند. دستورات جلسه شامل

چالش‌های بیمه دام سبک و سنگین و ضرورت تأسیس مراکز خدمات مالی از صندوق بیمه کشاورزی با هدف پوشش خسارات ناشی از بیماری‌ها و حوادث طبیعی و اقدامات انجام‌شده برای اصلاح الگوی کشت در راستای بهره‌وری منابع آب، با تأکید بر کسری مخازن زیرزمینی و ضرورت تغییر سیاست مصرف در بخش کشاورزی و بررسی دیالکت تفاهت اجرای بند ۲ تبصره ۶ قانون بودجه به صورت سیستمی و پیشنهاد تقویض اختیارات به استان برای تسریع در روند صدور مجوزها بررسی شد.

همچنین مسائل مرتبط با سرمایه‌گذاری در نیروگاه‌های خورشیدی، موانع حقوقی ناشی از قانون منع مداخله کارگزاران دولتی، و ضرورت برخورد با ممانعت‌کنندگان از اجرای پروژه‌های انرژی پاک نیز پیش از شروع دستور کار در جلسه مطرح شد.

### در نشست تخصصی سیاست‌گذاری بازپرداخت در نظام سلامت مطرح شد:

## صندوق بیماران صعب‌العلاج با کمبود منابع مواجه است

در پایان ایستادگی و امیدواری کرد که گفت‌وگوهای تخصصی این همایش بتواند زمینه ارائه راهکارهای عملی و آغاز اصلاحات ساختاری در نظام تأمین مالی سلامت کشور را فراهم کند.

### ضرورت بازنگری در نظام پرداخت سلامت و احیای نقش خیرین در توسعه خدمات درمانی

رئیس بنیاد امور بیماری‌های خاص هم در این مراسم با اشاره به چالش‌های ساختاری نظام سلامت کشور، بر لزوم بازنگری در سیاست‌های بازپرداخت هزینه‌ها و ایجاد سازوکار شفاف برای همکاری میان دولت، بیمه‌ها و نهادهای مردمی تأکید کرد. فاطمه هاشمی ضمن مرور سه دهه فعالیت بنیاد امور بیماری‌های خاص، گفت: مشارکت خیرین و نهادهای مردمی در تأمین زیرساخت‌های درمانی کشور نقشی اساسی داشته و بدون حمایت و اعتماد آنان، توسعه پایدار در حوزه سلامت امکان‌پذیر نیست. هاشمی تصریح کرد: اعتماد خیرین زمانی جلب می‌شود که شفافیت در عملکرد سازمان‌ها و نحوه هزینه‌کرد کمک‌ها وجود داشته باشد. خیر باید بداند که سرمایه‌اش دقیقاً در چه مسیری مصرف می‌شود.



با انتقاد از پراکندگی در شیوه‌های پرداخت در نظام سلامت تصریح کرد: در حال حاضر، نظام پرداخت کشور یکپارچه نیست و روش‌های مختلفی همچون کارانه، سرانه و پرداخت مبتنی بر عملکرد در کنار هم اجرا می‌شوند، اما هنوز به جمع‌بندی مشخصی نرسیده‌ایم. وی ادامه داد: تشکیل صندوق واحد بیمه سلامت و جمع‌بندی منابع مالی می‌تواند موجب انسجام در خدمات و کنترل هزینه‌ها شود. در این زمینه مذاکراتی با مرکز پژوهش‌های مجلس، فرهنگستان علوم پزشکی و نهادهای مرتبط در جریان است. **کمیسیون اعتبارات و افزایش دو برابری هزینه‌ها در بخش دولتی**

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران با اشاره به رشد هزینه‌ها و تحقق‌نیافتن کامل اعتبارات مصوب، از کمبود منابع در صندوق بیماران صعب‌العلاج خبر داد و تأکید کرد که اصلاح ساختار تأمین مالی و یکپارچه‌سازی صندوق‌های بیمه‌ای، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است. محمدمهدی ناصحی‌دیروز پنج‌شنبه، ۲۴ مهر در ایران که در شیراز در حال برگزاری است، بر اهمیت پرداختن به چالش‌های اقتصادی حوزه سلامت تأکید و تصریح کرد: مباحث مالی و نظام پرداخت از اساسی‌ترین موضوعات نظام سلامت است که نیازمند اصلاحات بنیادین است. وی با اشاره به گستردگی جمعیت تحت پوشش بیمه سلامت اظهار کرد: حدود ۸۰ درصد از بیمه‌شدگان کشور، شامل روستاییان و پنج دهک پایین درآمدی، به صورت رایگان از خدمات بیمه‌ای استفاده می‌کنند و دولت موظف به تأمین اعتبارات آن‌هاست. به گفته ناصحی، تنها یک‌سوم از منابع مصوب برای این گروه‌ها تخصیص یافته است که همین موضوع فشار سنگینی را بر صندوق بیمه سلامت وارد کرده است. **پراکندگی در نظام پرداخت و ضرورت ایجاد صندوق واحد**

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران با اشاره به رشد هزینه‌ها و تحقق‌نیافتن کامل اعتبارات مصوب، از کمبود منابع در صندوق بیماران صعب‌العلاج خبر داد و تأکید کرد که اصلاح ساختار تأمین مالی و یکپارچه‌سازی صندوق‌های بیمه‌ای، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است. محمدمهدی ناصحی‌دیروز پنج‌شنبه، ۲۴ مهر در ایران که در شیراز در حال برگزاری است، بر اهمیت پرداختن به چالش‌های اقتصادی حوزه سلامت تأکید و تصریح کرد: مباحث مالی و نظام پرداخت از اساسی‌ترین موضوعات نظام سلامت است که نیازمند اصلاحات بنیادین است. وی با اشاره به گستردگی جمعیت تحت پوشش بیمه سلامت اظهار کرد: حدود ۸۰ درصد از بیمه‌شدگان کشور، شامل روستاییان و پنج دهک پایین درآمدی، به صورت رایگان از خدمات بیمه‌ای استفاده می‌کنند و دولت موظف به تأمین اعتبارات آن‌هاست. به گفته ناصحی، تنها یک‌سوم از منابع مصوب برای این گروه‌ها تخصیص یافته است که همین موضوع فشار سنگینی را بر صندوق بیمه سلامت وارد کرده است. **پراکندگی در نظام پرداخت و ضرورت ایجاد صندوق واحد**

### تاکید امام جمعه شیراز بر لزوم برنامه‌ریزی برای قدرتمندی همه جانبه کشور

امام جمعه شیراز بر ضرورت تدوین برنامه ای منسجم برای تقویت پایه های قدرت ملی در ابعاد مختلف تاکید کرد و گفت: برای حرکت در مسیر توسعه باید اهداف مشخص و برنامه ریزی دقیقی داشت. به گزارش ایرنا، آیت الله لطف الله دژکام در خطبه های نماز جمعه شیراز با اشاره به خطبه های سوم و نوزدهم نهج البلاغه امام علی(ع) افزود: در این خطبه ها بر اهمیت شناخت رابطه انسان با خالق تاکید شده و مولا علی(ع) می فرماید خداوند پس از آفرینش جهان و انسان ها، نیازمند اطاعت و بندگی انسان ها نیست، زیرا او غنی و نیازناپذیر است. وی ادامه داد: این بینش نشان می دهد که رفتارهای انسان ها باید بر اساس شناخت صحیح از خدا باشد، نه برای رفع نیازهای او، بلکه برای سود خود و نزدیکی به اوست.



**باورهای نادرست، سرچشمه رفتارهای غلط**  
نماینده ولی فقیه در فارس به موضوع باورها و اعتقادات اشاره کرد و گفت: اگر باورهای نادرست باشد، رفتارها نیز نادرست خواهند شد؛ نمونه هایی از رفتارهای منفی در غرب و کشورهای دیگر که ناشی از بی توجهی به خدا و قهر با او است، نتیجه آن ترویج فساد و انحرافات اخلاقی است. آیت الله دژکام افزود: غربی ها با کنار گذاشتن خدا، به چنین وضعی دچار شده و این قهر منجر به ترویج گناهان و انحرافات جنسی شده است.

وی ادامه داد: برای مقابله با این وضعیت، باید به خدا و تقوا روی آورد و مقاومت کرد؛ خداوند پس از آفرینش، نیازی به اطاعت انسان ندارد، بلکه اطاعت انسان سود خود او است. عضو مجلس خبرگان رهبری بیان کرد: اعلالی مانند نماز، روزه و حج اگرچه برای خدا انجام می شود، اما هدف اصلی آن نزدیکی به خدا و تقرب به او است، نه نیاز خدا به این اعمال. آیت الله دژکام در پایان خطبه های اول نماز بر اهمیت تقوا، شناخت صحیح از خدا، و ترک خودخواهی تأکید کرد.

**فلسطین؛ مسئله ای فراتر از جغرافیا**  
وی در خطبه های دوم نماز جمعه شیراز به سالروز شهادت یحیی سنوار، مبارز فلسطینی، اشاره کرد و گفت: فلسطین تنها یک مسئله جغرافیایی نیست بلکه مسئله ای جهانی و اسلامی است؛ باید در مقابل دشمنان مپهونیستی و امریکایی که پس از ۲ سال جنگ در نوار غزه مجبور به عقب نشینی شدند، ایستادگی کنیم؛ شکست دشمن در مقابل مقاومت غزه نشانه ای از شکست استکبار جهانی در مقابل امت اسلامی است.

**لزوم قدرتمندی همه جانبه**  
امام جمعه شیراز در ادامه بر اهمیت قدرتمند شدن ایران به عنوان مرکز و محور مبارزه در جهان اسلام تأکید کرد و افزود: رهبر انقلاب راه حل اصلی را در قدرتمند ساختن کشور در تمامی ابعاد می دانند، از جمله در دیپلماسی، نظامی، اقتصاد، فرهنگ، علم و فناوری. آیت الله دژکام تأکید کرد: باید اهداف مشخص و برنامه ریزی دقیق داشته باشیم تا در مسیر توسعه و پیشرفت حرکت کنیم.

**عفاف و حیا؛ خط مقدم مقابله با تهاجم فرهنگی**  
وی با اشاره به اهمیت ترویج عدالت‌نور، پرداخت مالیات و جلوگیری از فرار مالیاتی، موضوع فعالیت در حوزه فرهنگی را بسیار مهم دانست و گفت: باید در مقابل تهاجم فرهنگی دشمن مقاوم باشیم و از عفت و حیا حمایت کنیم، چرا که بی عفتی خانواده ها و جامعه را دچار آسیب می کند و حقوق خانواده ها و زنان را نقض می نماید. نماینده ولی فقیه در فارس ادامه داد: نقش مدیران در کنترل محیط های اداری و عمومی در موضوع عفاف و حجاب بسیار لازم و ضروری است و کنترل مسائل اخلاقی و فرهنگی باید جزو وظایف مدیران باشد تا امنیت و سلامت جامعه حفظ شود.

آیت الله دژکام افزود: اهمیت رعایت عفت و حیا در جامعه و کنترل محیط های اداری و خیابان ها یک امر مهم و اساسی است. وی با اشاره به برگزاری جلسه با مجموعه قضایی استان به خصوص دادستان فارس در موضوع پیگیری موضوع عفاف و حجاب گفت: رعایت وظایف دینی، ملی و اجتماعی وظیفه همه مردم به خصوص مسئولان و مدیران استانی و شهری است؛ این امر توسط مجموعه دادستانی فارس در حال پیگیری است.

**حمایت مردمی و حرکت به سوی پیشرفت**  
وی از مردم خواست در این زمینه حمایت و مطالبه گری فعال داشته باشند تا اهداف مورد نظر محقق گردد و جامعه به سمت توسعه و پیشرفت حرکت کند. امام جمعه شیراز بیان کرد: همکاری و همت جمعی برای اصلاح امور، تقویت روحیه اخلاقی و دینی، و تلاش برای حل مشکلات جامعه سبب خواهد شد جامعه ای عادل، سالم و توسعه یافته داشته باشیم.

### تقدیر رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل توانیر از سخنگوی صنعت برق فارس

**عصر مردم**  
مصطفی رجبی مشهدی رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل توانیر با اهدای لوح از خدمات محمد حبیب آگهی سخنگوی صنعت برق استان فارس تقدیر کرد. در بخشی از این لوح تقدیر آمده است: اطلاع رسانی شفاف دقیق و بهنگام از ارکان اصلی اعتمادسازی و یکی از مهمترین ابزارهای خدمت رسانی در صنعت راهبردی برق کشور است.

رسانه ها و سخنگویان پل ارتباطی میان صنعت برق و مردم هستند که نقشی تعیین کننده در آرامش و اقعان افکار عمومی و تبیین دستاوردهای صنعت پرافتخار برق کشور ایفا می کنند. سخنگویان صنعت برق استانها در سراسر کشور با تعهد و مسئولیت پذیری ارزشمند همگام و هماهنگ با سیاستهای رسانه ای و اطلاع رسانی روابط عمومی شرکت توانیر موفق شدند انعکاس روشن و به موقع از اقدامات ارزشمند صنعت برق را محقق سازند و نقش مؤثری در عبور از تابستان پرچالش ۱۴۰۴ ایفا کنند.

بدین وسیله به پاس این همراهی، سازنده مراتب سپاس و قدردانی خود را از زحمات و تلاشهای ارزشمند جنابعالی اعلام نموده و استعمار توفیقات جنابعالی را در مسیر خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و صنعت برق کشور در درگاه خداوند متعال مسئلت می نمایم. لازم به ذکر است شرکت برق منطقه ای فارس با هوشمندسازی فرآیندهای نگهداری و تعمیرات شبکه انتقال و فوق توزیع نقش اساسی در اجرای برنامه های کاهش ناترازی‌ها و عبور از تابستان داشته است.

شبکه‌های فوق توزیع و انتقال نیروی برق وظیفه انتقال برق تولیدی نیروگاه‌ها به پست‌های فشارقوی و شاهراه ارتباطی پست‌ها و نیروگاه‌های تولید برق در سراسر کشور را دارند و از سطح ولتاژ ۶۳ کیلوولت تا ۴۰۰ کیلوولت به‌صورت متداول اجرا شده‌اند. با اجرای برنامه‌های مدیریت بار و بهبود شبکه انتقال شاهد حفظ و ارتقاء شاخص‌های کیفیت و آمادگی تجهیزات اساسی شبکه در اوج بار و تأمین برق در تابستان امسال بودیم.



عصر مردم

## نشست معارفه شهردار جدید منطقه ۵ شیراز انجام شد

مراسم تودیع مهندس مسعود قادری و معارفه مهندس حسین تدینی نژاد سرپرست جدید شهرداری منطقه پنج روز سه شنبه ۲۲ مهر ماه با حضور مهندس آرش فرخ زاده قائم مقام شهردار و مدیر کل حراست و مدیر کل روابط عمومی شهرداری شیراز و جمعی از مدیران شهرداری شیراز، در سالن جلسات شهرداری منطقه پنج برگزار گردید.

### شهردار:

## سمفونی شیراز نشان ماندگار هنری برای شهری با جایگاه جهانی است



وی در بخشی از سخنان خود خطاب به حاضران افزود: شیراز به‌عنوان شهر حافظ و سعدی، شهر امامزادگان و شهر مهربانی، همواره در قلاب بناهای تاریخی و فرهنگی دیده می‌شود، اما امشب ما شیراز را می‌شنویم؛ با نغمه‌هایی که کارن همایونفر سرود تا صدای این شهر را به گوش جهان برساند. این سمفونی، زبان تازه شیراز، زبانی از جنس نت، عشق و افتخار است. سعدی با بیان اینکه شیراز شهر ماندن است و نه رفتن، گفت: شیراز شهری جهانی است، اما نیاز داشت به نشانی هنری از جنس خودش؛ و آن همین سمفونی است که نام شیراز را با صدا و شکوهش در تاریخ ماندگار می‌کند. این سمفونی، جلوه‌ای است که شیراز سزاوار آن بود. شهردار کلان‌شهر شیراز با قدردانی از نقش شورای اسلامی شهر به‌ویژه رئیس شورای اسلامی شهر، رئیس کمیسیون فرهنگی، گردشگری و سوسین حرم‌الهی‌ت(ع)‌شورا و همچنین سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری، تأکید کرد: این اثر حاصل عشق و تلاش جمعی است و ما در دوران مدیریت شهری کنونی مصمم به خلق آثاری هستیم

که برای نسل‌های آینده به یادگار بماند. وی در ادامه با اشاره به تلاش‌های شبانه‌روزی مجموعه مدیریت شهری و نقدهایی که گاه به فعالیت‌های عمرانی وارد می‌شود، گفت: می‌گویند شهر را شخم زده‌اید؛ بله، تا زمین شخم نخورد نهالی نمی‌روید و نمری به بار نمی‌شیند. شیراز باید از نو کاشته می‌شد تا فردایی آباد و سربلند برای مردمانش بسازد. شهر باید شخم زده می‌شد تا بذر توسعه، پیشرفت، فرهنگ و هنر در آن کاشته شود و امشب عشق، عجب ساز و نوایی دارد؛ نقش هر پرده در پایان این مراسم، قطعاتی از سمفونی شیراز با استقبال پرشور حاضران روبه‌رو شد و شهردار شیراز با قرائت بیتی از حافظ، سخنان خود را به پایان برد؛ مطرب عشق، عجب ساز و نوایی دارد؛ نقش هر پرده زده، راه به جایی دارد. گفتنی است، این رویداد هنری نه تنها نقطه عطفی در تاریخ فرهنگی شیراز محسوب می‌شود، بلکه نویدبخش آغاز فصل تازه‌ای از معرفی هویت موسیقایی این شهر در سطح ملی و بین‌المللی است.

محمدحسن اسدی، «سمفونی شیراز» را زبان تازه این شهر دانست؛ زبانی از جنس نت، عشق و افتخار که صدای تاریخ و فرهنگ شیراز را به گوش جهان می‌رساند و نشانی هنری ماندگار برای پایتخت ادب فارسی رقم می‌زند. تالار حافظ شیراز شاهد رویدادی تاریخی و هنری بود؛ رونمایی از سمفونی شیراز با آهنگسازی استاد کارن همایونفر و اجرای ارکستر سمفونیک فارس به رهبری ابراهیم بذرافکن. این اثر هنری با حمایت شهرداری شیراز و شورای اسلامی شهر و در حضور مدیریت ارشد شهری و هنرمندانی چون محمد بحرانی و احسان عدوی‌پور، و با حضور علاقه‌مندان به هنر به‌صورت رسمی معرفی شد. سمفونی شیراز روایتی موسیقایی از تاریخ، فرهنگ و هویت این شهر کهن ارائه می‌دهد محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز در آیین رونمایی این اثر با اشاره به جایگاه رفیع شیراز به‌عنوان پایتخت ادبیات فارسی و شهری با پیشینه‌ای غنی، خلق این سمفونی را گامی ماندگار در عصر معاصر دانست.

## شجاعیان عضو شورای شهر خبر داد احداث ورزشگاه چند منظوره ویژه بانوان در صدرا

عصر مردم

عضو شورای اسلامی شهر صدرا از احداث ورزشگاه چند منظوره ویژه بانوان در این شهر خبر داد. روح‌الله شجاعیان با اشاره به جلسه با ریاست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان فارس گفت: با همکاری دکتر پاپری در زمینه تأمین زیرساخت‌های ورزشی شهر صدرا ۱۵ میلیارد تومان اعتبار جهت احداث یک ورزشگاه چند منظوره ویژه بانوان در صدرا اختصاص یافت. وی افزود: هماهنگی‌های لازم با شرکت عمران صدرا برای اختصاص زمین انجام شده و مقرر شد اداره کل ورزش و جوانان درخواست تخصیص زمین را به شرکت عمران ارسال نماید تا مراحل اداری تأمین زمین هرچه سریعتر آغاز شود. به گفته شجاعیان ساخت ورزشگاه اختصاصی بانوان از مطالبات جدی کمیسیون بانوان شورا بود که از سال گذشته در دستور کار این کمیسیون قرار داشت و بحمدالله پیگیری‌ها به نتیجه رسید. عضو شورای اسلامی شهر صدرا اضافه کرد: سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی فارس برای مساعدت در تأمین هزینه‌های احداث ورزشگاه در صدرا نیز اعلام آمادگی نمود. وی همچنین از ساخت ۴ مدرسه جدید در صدرا خبر داد و گفت: احداث دو مدرسه آغاز شده و در حال ساخت است. عملیات اجرای دو مدرسه دیگر نیز هریک با اعتبار ۲۰ میلیارد تومان در آبان ماه آغاز خواهد شد.

## توافق شهرداری های شیراز و صدرا نسبت به امتداد خط مستقیم حمل‌ونقل عمومی تا میدان نمازی



عصر مردم

روح‌الله شجاعیان، نایب رییس کمیسیون حمل و نقل شورای اسلامی شهر صدرا از تصویب ایستگاه جدید نمازی برای خط حمل و نقل عمومی شهید سلیمانی صدرا - شیراز خبر داد و آن را نتیجه همکاری مدیریت جدید سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری شیراز دانست. شجاعیان با اشاره به تاریخچه این مسیر گفت: «از سه سال پیش که ایستگاه قصردشت جایجا شد، مسیر تبدلی جدیدی از میدان گل‌های صدرا تا میدان اطلسی شیراز تعریف شد؛ اما از همان زمان، شهروندان خواستار امتداد مسیر تا میدان نمازی بودند، زیرا میدان اطلسی کاربرد لازم را نداشت.»

وی افزود: طی دو سال گذشته رایزنی‌های متعددی با سازمان حمل و نقل و ترافیک شیراز انجام شده، اما به دلیل عدم همکاری مدیریت پیشین، این موضوع به نتیجه نرسید.

شجاعیان ادامه داد: پس از تغییرات مدیریتی در سازمان حمل و نقل و ترافیک شیراز، مذاکرات با مهندس فرخ زاده، ادامه یافت و الحصدله با همکاری و استقبال خوب ایشان سرانجام به نتیجه رسید و ایستگاه جدید نمازی در جلسه روز پنجشنبه ۳ مهر ماه به تصویب رسید.

به گفته نایب رییس کمیسیون حمل و نقل شورای اسلامی شهر صدرا، بر اساس تصمیم اتخاذ شده، در صورت اجرایی شدن تغییرات، اتوبوس‌های خط شهید سلیمانی از ایستگاه میدان گل‌ها (فلکه سنگی) صدرا حرکت کرده و در شهر شیراز در دو ایستگاه حوالی میدان اطلسی و میدان نمازی توقف خواهند کرد. محل ایستگاه نمازی نیز در جایگاه سابق تهیه شده برای دوچرخه‌های بی‌دود خواهد بود و با نصب تابلو مشخص می‌شود.

عضو شورای اسلامی شهر صدرا در خصوص زمان اجرایی شدن این طرح تصریح کرد: «تا این مرحله، رایزنی و تصویب ایستگاه شورا بوده اما پیگیری و اجرایی آن در حیطه وظایف شهردار صدرا است.

وی درباره سر فاصله حرکت مینی بوس‌ها گفت: زمان‌بندی حرکت مینی بوس‌ها و افزایش ظرفیت خط به استناد و ظرفیت شهرداری بستگی دارد. شهرداری می‌تواند با کمک گرفتن از بخش خصوصی توان حمل و نقل خود را افزایش دهد.

وی تأکید کرد: نرخ کرایه مسیر با توجه به مصوبه ابتدای سال تغییر نخواهد کرد و همچنان ۳۰ هزار تومان که رقمی منطقی است، باقی می‌ماند.

محمد فرخ‌زاده، معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری شیراز نیز، با اشاره به برنامه‌های اولویت‌دار خود برای توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل شهری، گفت: بر اتمام پروژه‌های نیمه‌تمام به ویژه پارکینگ‌های چندمنظوره بزرگ مقیاس از جمله احمدی، کاراندیش، فرهنگفر و غدیر تأکید داریم. همچنین، ایجاد واحدهای توقفگاه‌ها و پایانه‌های مسافری چندکاربره (TOD) با توجه به وسعت شهر شیراز یکی دیگر از اهداف اصلی خواهد بود.

فرخ‌زاده بازرسانی و نوسازی ناوگان حمل و نقل مسافر و توسعه جایگاه‌های مخصوص خودروهای برقی، بازنگری در کمربندی و رینگ‌های اطراف شهر، همچنین اجرای طرح محدوده مرکزی کم‌آلاینده با محوریت معاینه فنی خودروها را از دیگر برنامه‌های اولویت دار خود بیان کرد.

وی بر بازنگری و افزایش تابلوهای راهنمای مسیر در سطح شهر به ویژه در بزرگراه‌ها و تقاطع‌های تازه افتتاح‌شده، پیشرفت سریع احداث خطوط ۲، ۳ و ۴ مترو کلان‌شهر شیراز و ساماندهی و افزایش ظرفیت پارکینگ‌ها، به ویژه در محدوده مرکزی شهر تأکید کرد.

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری شیراز ابزار امیدواری کرد که این برنامه‌ها بتوانند روند حمل و نقل و ترافیک شهری شیراز را به شکل مؤثری بهبود بخشیده و رفاه شهروندان را ارتقا دهند.

## آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای فروش امتیاز واحد آپارتمان در حال ساخت واقع در فاز ۲ صدرا

به نشانی: شیراز، شهر جدید صدرا، بلوار امام خمینی، بلوار خادم صادق، جنب مجتمع طوبی، پروژه ۸۰ واحدی تعاونی مسکن کارکنان صدا و سیما مرکز فارس در دو بلوک ۴۰ واحدی به متراژ مفید حدود ۱۰۴ متر مربع، یک پارکینگ و انباری حدود ۱۲۰ متر مربع، دو خوابه، از طریق مزایده عمومی به مدت ۱۰ روز از تاریخ ثبت مزایده با قیمت کارشناسی به مبلغ ۲۳۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به بالاترین پیشنهاد فروخته می‌شود.

علاقه‌مندان جهت شرکت در مزایده می‌توانند از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۶ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ به مدت ۱۰ روز از ساعت ۹:۳۰ لغایت ۱۲:۳۰ جهت ارائه قیمت پیشنهادی خود به نشانی: شیراز، بلوار جمهوری، خیابان جام جم، نیش فروشگاه دی‌تو، طبقه فوقانی، دفتر تعاونی مسکن مراجعه نموده و نسبت به تحویل پاکت قیمت پیشنهادی اقدام نمایند. لازم به ذکر است که پاکت قیمت پیشنهادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۸ ساعت ۱۰ صبح با حضور اعضای هیات مدیره تعاونی باز می‌شود.

شماره تماس: ۰۹۱۰۷۰۱۶۳۹-۰۹۱۲۴۱۵۷۷۹-۰۹۱۲۴۱۵۷۷۹

## آگهی فقدان سند مالکیت پخش ۳ شیراز

خانم زهره هدایتی با تسلیم دو برگ استثنایه که در دفتر اسناد رسمی شماره ۵۴۲ شیراز تنظیم گردیده است مدعی است که تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به شش‌دانگ پلاک ۸/۲۵۲۹ واقع در بخش ۳ شیراز که ذیل ثبت ۲۶۶۶۱ صفحه ۳۵۹ دفتر ۵۴ استثنای اصلاح به نام زهره هدایتی ثبت و سند مالکیت به شماره چاهی ۸۸۲۳۴۲ صادر گردیده به علت سهل انگاری مفقود گردیده است و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب طبق ماده ۱۲ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود که هر کس نسبت به خود مدعی باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراض نرسیده و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.

۵/۴۸۸/م الف

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳

## در مصرف آب و برق صرفه جویی کنیم

### آگهی نوبت دوم مناقصه لوله گذاری شبکه توزیع آب و تک لیه گذاری تعاونی رفاه گستر همدلان صدرا

نوبت دوم چاپ آگهی: ۱۴۰۴/۰۷/۲۶  
علاقه‌مندان جهت شرکت در مناقصه می‌توانند از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۶ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ به مدت ۱۰ روز از ساعت ۹:۳۰ لغایت ۱۲:۳۰ جهت ارائه قیمت پیشنهادی خود به نشانی: شیراز، بلوار جمهوری، خیابان جام جم، نیش فروشگاه دی‌تو، طبقه فوقانی، دفتر تعاونی مسکن مراجعه نموده و نسبت به تحویل پاکت قیمت پیشنهادی اقدام نمایند. لازم به ذکر است که پاکت قیمت پیشنهادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۸ ساعت ۱۰ صبح با حضور اعضای هیات مدیره تعاونی باز می‌شود.

علاقه‌مندان جهت شرکت در مناقصه می‌توانند از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۶ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ به مدت ۱۰ روز از ساعت ۹:۳۰ لغایت ۱۲:۳۰ جهت ارائه قیمت پیشنهادی خود به نشانی: شیراز، بلوار جمهوری، خیابان جام جم، نیش فروشگاه دی‌تو، طبقه فوقانی، دفتر تعاونی مسکن مراجعه نموده و نسبت به تحویل پاکت قیمت پیشنهادی اقدام نمایند. لازم به ذکر است که پاکت قیمت پیشنهادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۸ ساعت ۱۰ صبح با حضور اعضای هیات مدیره تعاونی باز می‌شود.

علاقه‌مندان جهت شرکت در مناقصه می‌توانند از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۶ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ لغایت ۱۴۰۴/۰۸/۰۵ به مدت ۱۰ روز از ساعت ۹:۳۰ لغایت ۱۲:۳۰ جهت ارائه قیمت پیشنهادی خود به نشانی: شیراز، بلوار جمهوری، خیابان جام جم، نیش فروشگاه دی‌تو، طبقه فوقانی، دفتر تعاونی مسکن مراجعه نموده و نسبت به تحویل پاکت قیمت پیشنهادی اقدام نمایند. لازم به ذکر است که پاکت قیمت پیشنهادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۸ ساعت ۱۰ صبح با حضور اعضای هیات مدیره تعاونی باز می‌شود.

## نشست شورای اسلامی استان فارس؛ از چالش‌ها تا مطالبات حوزه ورزش و جوانان



پریسا گلریز خاتمی

صبح چهارشنبه در سالن همایش شورای اسلامی شهر شیراز، نشست شورای اسلامی استان فارس با حضور رئیس شورا، جمعی از اعضا و مدیرکل ورزش و جوانان فارس برگزار شد. در این نشست، موضوعات توسعه‌ای، اجتماعی و ورزشی استان و ضرورت همکاری میان شوراها و دستگاه‌های اجرایی مورد بررسی قرار گرفت.

پریسا گلریز خاتمی، نایب رئیس شورای اسلامی استان فارس در این نشست با اشاره به اهمیت ورزش و جوانان در توسعه استان، گفت: «ورزش و جوانان دو بال پرواز توسعه استان هستند. ما باید با سرمایه‌گذاری در این حوزه، آینده‌ای روشن برای فرزندانمان بسازیم.»

در این نشست، مدیرکل ورزش و جوانان استان فارس، گزارشی از وضعیت ورزش استان ارائه کرد. وی با اشاره به موفقیت‌های اخیر در برگزاری مسابقات ورزشی و افزایش مشارکت مردم، گفت: «ما نیاز داریم تا در زمینه‌های زیرساختی و آموزشی، حمایت بیشتری داشته باشیم.»

رئیس شورا نیز در این نشست، گزارشی از وضعیت ورزش و جوانان در استان ارائه کرد. وی با اشاره به اهمیت ورزش و جوانان در توسعه استان، گفت: «ورزش و جوانان دو بال پرواز توسعه استان هستند. ما باید با سرمایه‌گذاری در این حوزه، آینده‌ای روشن برای فرزندانمان بسازیم.»

نشست شورای اسلامی استان فارس با حضور رئیس شورا، جمعی از اعضا و مدیرکل ورزش و جوانان فارس برگزار شد.

پریسا گلریز خاتمی، نایب رئیس شورای اسلامی استان فارس در این نشست با اشاره به اهمیت ورزش و جوانان در توسعه استان، گفت: «ورزش و جوانان دو بال پرواز توسعه استان هستند. ما باید با سرمایه‌گذاری در این حوزه، آینده‌ای روشن برای فرزندانمان بسازیم.»

در این نشست، مدیرکل ورزش و جوانان استان فارس، گزارشی از وضعیت ورزش استان ارائه کرد. وی با اشاره به موفقیت‌های اخیر در برگزاری مسابقات ورزشی و افزایش مشارکت مردم، گفت: «ما نیاز داریم تا در زمینه‌های زیرساختی و آموزشی، حمایت بیشتری داشته باشیم.»

رئیس شورا نیز در این نشست، گزارشی از وضعیت ورزش و جوانان در استان ارائه کرد. وی با اشاره به اهمیت ورزش و جوانان در توسعه استان، گفت: «ورزش و جوانان دو بال پرواز توسعه استان هستند. ما باید با سرمایه‌گذاری در این حوزه، آینده‌ای روشن برای فرزندانمان بسازیم.»

نشست شورای اسلامی استان فارس با حضور رئیس شورا، جمعی از اعضا و مدیرکل ورزش و جوانان فارس برگزار شد.

پریسا گلریز خاتمی، نایب رئیس شورای اسلامی استان فارس در این نشست با اشاره به اهمیت ورزش و جوانان در توسعه استان، گفت: «ورزش و جوانان دو بال پرواز توسعه استان هستند. ما باید با سرمایه‌گذاری در این حوزه، آینده‌ای روشن برای فرزندانمان بسازیم.»

آن روزظهر، مادر داشت زغال‌ها را تو توی منقل روشن می کرد و از توی حیاط به پدر– که یک طرف اتاق بزرگه را با رختخوابش اشغال کرده بود– می‌گفت که چند وقت است خواب حیدر بیامرزى را می‌بیند، و پدر مثل همیشه – مثل وقتی چیزی را می‌پرسید و خودش هم جواب می‌داد– می‌گفت: «ها..حالا چه ش بود؟ حالا چه می‌خواست؟ بگو باوا تو هزار سال پیش مُردی، دیگه ولمون کن؛ چی از جنونم می‌خوای؟ تو هم دیگه حق نداری خوابشو ببینی! آدم قحطیه! پس چرا به خواب من نمیداد تا با همین گرز بزنم‌پس سرش…» و جوری به عیاشش که روی قالی، کنار رختخوابش افتاده بود نگاه می‌کرد، که ببیند از عهده‌ی این کار بمری آید یا نه. مادر، مثل همیشه آرام، انگارکه از حرفش شپیمان شده باشد، گفت: «خیلی خب، بش می‌گم دیگه به خوابم نیاد.» و بعد که سکوت او را دید، آمد توی اتاق و کمی دور برداشت: «حالا نمی‌خوای پیرمرد بدبخت رو ببندیش به‌مون؟» پدر، وقتی خیلی بهش فشار می‌آمد و عصبانی می‌شد، سرش را کمی از روی بالش بلند می‌کرد: «کجاش بدبخت بودا! نُه خرس گردنش را نمی‌خورد. بدبخت منم؛ آ.. نگاه کن، ببین چه طور مثل په تیکه گوشهٔ افتاده‌م همین جا، هیشکی هم محلل سگ بم نمی‌ذاره.» و با آخم به من و خواهرها نگاه کرد. مادر فروکش کرده بود. می‌دانست اگر باز بخواهد چیزی بگوید، دیگر ول کن نیست و کیاب‌ها زهرمارمان می‌شود. ناگاه قامت بلند و لاغر برادر، که او را توی خانه کاکا صدا می‌زدیم، مثل حادثه‌ای از در وارد شد. همیشه وقتی می‌خواست ژبان را خاموش کند، چند بار، درجا گاز می‌داد تا همه متوجه شویم که آمده است و در حیاط را برایش باز کنیم؛ اما حالا که ناگهانی و بی صدا آمده بود داخل، همه متجب کرده بودیم. رنگش پریده بود و به کسی نگاه نمی‌کرد. مادر سیخ‌ها را روی منقل گذاشته بود و دود به سقف پلیتی گازرُ، که حالا دیگر گازرُ نبود و دورش را با بلوک و سنگ و آجر گرفته بودیم، می‌خورد و چند لحظه بالاتکیف می‌ماند و بعد از جایی بیرون می‌رفت که هیچ‌وقت متوجه نمی‌شدیم. از در حیاط رقتم بیرون تا ببینم ژبان را با خودش آورده، یا باز آن را برده مکانیکی. ژبان، مثل همیشه دم در بود و از جلو کاپوتش حرارت و صدایی مثل رخوت و خستگی می‌آمد. همیشه از این صدا خوشم می‌آمد. انگار نجوایی بود که با سکون و سایه‌ی درخت کنار که سایه‌اش را توی حیاط می‌انداخت آمیختگی غریبی داشت. برگشتم توی حیاط. رقتم توی اتاق بزرگه. کاکا داشت لیاس هاش را عوض می‌کرد. به هیچ کس و هیچ چیز هم نگاه نمی‌کرد. مثل همیشه نبود. هر وقت می‌آمد یک بسته کتاب دستش بود و یا از اتفاقاتی که توی دبیرستان افتاده بود حرف می‌زد و با پدر شوخی و اختلاط می‌کرد؛ اما حالا دغ بود. پتو و بالشی از توی کمد دیواری درآورد و رفت توی اتاق کوچیکه که اختصاصی هر دو نفرمان بود درازکشید. مادر، با سر و روی عرق کرده و سبئی استیل که مختص کاکا بود، آمد توی اتاق و بهت‌زده به پتو و نوک پاهای لاغر و استخوانی‌اش که از پتو زده بود بیرون نگاه کرد: «پس چرا کوئل خاموشه؟» و به من نگاه کرد و محکم کرد و بیرون کلید اِم کب. صدای غرغرا گیسبون، مثل ورزشی در حیاط داغِ سیمانی طنین انداخت. «هنوز نرسیده خوابیدی؟» کاکا حرفی نزد. نگاهش به پلیت‌های کنگره‌دار سفت بود.

«پس غذا نمی‌خوری؟»

«نه، حالا نمی‌خورم.»

«سرد می‌شن، از دهن میتفن.»

«به چنتم، بذار سرد بشن.»

«پس چته؟ نکنه باز اتفاقی افتاده؟»

«فیتقاده، اما قراره فردا یقیته، این بار دیگه حق ندارین کتاب‌ها رو ببرین جایِ گم و گور کتین.»

مادر با تلاشه به من نگاه کرد و نشست بالا سرش: «بلند شو قشنگ بگو ببینم چی شده!»

بلند شد نشست: «هیچی، دوباره نمی‌دونم از کجا زنگ زده‌ن به اداره فرهنگ که به فلائی بکین فردا ساعت نُه صبح اونجا باشه.»

مادر زد توی صورت خودش: «اونجا؟ اونجا کجاس؟ پس مگه چه کار کرده‌ی؟»

«هیچی، چه کار کرده‌ام لاید بمب ساخته‌م!»

«پس نپرسیدی چه کارت دارن؟»

«از کی ببرسم؟ از اداره زنگ زده‌ن به مدیر، مدیر هم به من گفت چند تا سؤال ازت می‌پرسن و برمی‌گردی.»

مادر، سینی را آرام آرام هل داد جلوش و در حال بلند شدن گفت: «شر بی‌رحما خدا!»

پدر از توی اتاق بزرگه، سرش را از روی بالش استوانه‌ای کمی بالا آورده بود تا بهتر بشنود. عغلات سیخ شده‌ی گردنش را می‌دیدم و موهای داخل گوشش را که در تپه‌ی نور آفتاب که از گوشه‌ی پرده داخل می‌آمد، برق می‌زد. معلوم بود که همه چیز را کامل شنیده؛ اما بعد که شنید، با صدای بلند به مادر گفت: «نگفتی؟ منم خواب این جنس رو کمتر ببین؟ حالا ببین!» چه‌ها بعد آهسته گفت: «بدبختی اینجاس که نمی‌شه په کسی دیگه بره به جاش.» و به من نگاه کرد. گفتیم: «حالا مثلاً اگه می‌شد، کی باید می‌رفت به جاش؟»

با خنده‌ای که مثل گریه بود و انگار رویش نمی‌شد بگوید،گفت: «مثلاً تو.» گفتیم: «همگه می‌شه به آدم می‌تونه راه به جای یکی دیگه محاکمه کنن؟»

گفت: «چرا نمی‌شه، حالا یعنی ماشاءالله تو خیلی بی‌گناهی؟» و با صدایی ملا مکتبی خواند: «گنه کرد در بلیغ آهنگری– به شوشت زردن گردن مسگری.»

گفتیم: «ببینی تو حاضری من به جاش محاکمه بشم؟»

گفت: «نه، آخه تو بیگاری؛ اما او سر کاره، می‌ترسم کارشو از دست بده. خودت که می‌دونی تنها تون آور خونه‌مون همینه.»

گفتم: «تو انگاز از هیچی خبر نداری؛ اونا فقط با خودش کار دارن.»

مستأصل نگاهم کرد. گفت: «می‌دونم، پس نمی‌دونم.» بعد اشاره کرد که کنارش بنشینم و آهسته جوری که کاکا نشنود، گفت: «کتابایی را که فکر

# تصویرهای گم شده

## داریوش احمدی



می کنی خطرناکن سوا کن، بذارشون تؤ گونی بی‌رشون خونه خواهرت تا ببینیم چی می‌شه؛ اما کسی نفهمه.»

گفتم: «دیگه کسی را به خاطر کتاب نمی‌گیرن.»

گفت: «پس به خاطر چی می‌گیرن؟»

گفتم: «نمی‌دونم، فقط می‌دونم به خاطر کتاب دیگه کسی را نمی‌گیرن.»

گفت: «باشه، اما باید احتیاط کرد.»

آن روز، مادر حالش بد شده بود و مرتب می‌خورد به در و دیوار.

شب خوابم نمی‌برد. دیرم بود که هر چه زودتر صبح بشود. به مادر گفته بودم اگر خوابم برد، حتماً بیدارم کند. اما نمی‌دانم چرا بیدارم نکرد. و بعد که گفتم: «ببخانه نخورده رفت.» بیشتر دلم گرفت. فهمیدم که باید خیلی ترسیده باشم. با آن که اردیبهشت بود، اما هوای گرم و دم کرده‌ی صبح، هیچ نشانی از بهار نداشت.

مادر از زور سردرد، دستمال سیاهی دور سرش بسته بود و همی می‌گفت: «خدا نکشم تا په بار دیگه پسرم را ببینم!» جای خوش شانس‌ی بود که ژبان را با خودش نبرده بود. به هر زحمتی بود با یکی از خواهرها و زن همسایه، مادر را به بیمارستان سیاهی بر سر داشت و با تکه‌ای مقوا خودش را باد می‌زد. تا او را دید گفتم: «باز که پیدات شد؟» و بعد که نتیجه‌ی آزمایش را خواند، گفت: «باید بستری شود. هم قندش بالااست، و هم فشارش.»

یک ساعت بعد، ما را از بخش بیرون کردند. بچه‌ها را که به خانه رساندم، رفتم سمت دادگاه که بر بلندای تپه‌ای بود و کسی بدون اجازه، حق بالا رفتن نداشت. حتی خانواده‌ی زندانی‌ها هم می‌آمدند همان پایین، نزدیک باشگاه ایران، زیر درختی می‌نشستند تا آن‌ها را صدا کنند. مردی چوقاپوش، با چشم‌هایی روشن و شلوار دیت و گیوه، روی سکوی سیمانی جلو باشگاه، زیر درخت کنار نشسته بود و تسبیح می‌گرداند. صورتش را چهارتپه کرده بود و کلاه خسروی سیاهی بر سر داشت و با تکه‌ای مقوا خودش را باد می‌زد. تعجب کردم که چرا توی این هوای داغ، چوقایش را درنیاورده. رقتم نشستم کنارش زیر درخت که سایه‌ای غریب و گرم داشت و انگاز چیز خفه‌ای زیر آن دست و پا می‌زد. می‌دانستم همه می‌آیند زیر این درخت می‌نشینند تا مأموری بیاید سراغشان. ژبان را دورتر از باشگاه پارک کرده بودم. مرد چوقاپوش، بی‌مقدمه، با صدایی مخوف گفت: «الآن که موتوروی اومد، بش بگو تا اسمتو بنویسه.» و زُل زد توی چشم‌هام. گفتم: «من په کار دیگه‌ای دارم.» با چشم‌هایی هوشیار و پرشنگر نگاهم کرد: «به کار دیگه؟» و منتظر پاسخ من ماند و به خودش گفت: «به کار دیگه.» و آن را دو سه بار مثل ترجیع‌بندی برای خودش تکرار کرد. شاید در قیافه‌م چیزی دیده بود که خودم از آن خبر نداشتم. نمی‌دانستم درلش چه می‌گذرد. گفتم: «خیالت راحت باشه، من از اونایی که تو فکر می‌کنی نیستیم.» خندید. با کف دست زد روی زانوم. گفت: «اختیار داری اقرارده! من از گور پدرم بخورم اگه این طور فکر کرده باشم.» و دشت رفتاری صمیمانه به خودش می‌گرفت. مثل حالتی که آدم‌های هم‌درد به خودشان می‌گیرند.

یکانی سفید، مرد و زنی را کنار جاده پیاده کرد. مرد، صدوقی میوه از صندلی عقب درآورد و آن را آورد گذاشت زیر درخت و تا خواست کرایه را حساب کند، زن با یک زیرانداز و سید پلاستیکی که فلاسک جای و لیوان‌های شیشه‌ای توش بود، آمد سمت ما و با لحنی خسته و دردمند سلام کرد و آه کشید. جوری آه کشید که انگاز از آن‌ها پرسیده باشیم: «پس کجا بودین؟» و آن‌ها گفته باشند: «دیگه داغون شدیم…» هر دو میانه‌سال بودند و با لپچه حرف می‌زدند. مشخص بود که فضای آنجا را به خوبی می‌شناسند. زن که زیرانداز را زیر درخت پهن می‌کرد، با همان لحن خسته پرسید: «شما هم اومدین اینجا؟» چوقایش که تسبیح را مثل زنجیری دایره‌وار در هوا می‌چرخاند، گفت: «بله، هفته گذشته اومدم، راهم ندادن، گفتن برو هفته‌ی

## داستان

## هشتمین روز

نودم. همین می‌دانستم سر زبان دار است و می‌تواند گلیم خودش را از آب بیرون بکشد؛ اما مردِ لاغر، انگاز در یک ساده لوحی کودکانه‌ای که مثل شادی بود، غرق شده بود. و شاید هم به بلوغِ سادگی رسیده بود. بلوغی که هنوز برای من و مرد چوقایی زود بود.

تا یک ساعت بعد که هوا هنوز روشن بود، زیر درخت نشسته بودم. حتی اگر چوقایی را می‌دیدم که دارد از جاده پایین می‌آید، می‌توانستم کمی امیدوار باشم. نمی‌دانم، شاید هم پایین آمده بود و رفته بود خانه‌اش. شاید هم… نه، اما انگاز دیده بودمش. پس او که بود که از جلو چشمانم گذشت و در سرازیری جاده به صورت زیگزاگ می‌دوید و من با تصور خنده بر لب‌هایش می‌گذاشتم. شاید هم گریه می‌کرد و دستش را گاز می‌گرفت و باد، دامن چوقایش را به هوا برده بود و مثل پرنده‌ای عجول و ترسناک به طرف بنگله‌های باغ ملی می‌رفت. او که بود که تصویرش در ذهنم گم می‌شد. چرا غفلت کرده بودم. چرا دنبالش نرفتم. چرا تصویر کاکا محو می‌شد و به جایش تصویر زن و مرد، در ذهنم شکل می‌گرفت. چرا همه چیز در خیالم محو و فرار بود.

اما دیگر، ماندن فایده‌ای نداشت.

شب بود که کاکا آمد. مستقیم رفت توی آمبیزخانه. دنبال مادر می‌گشت. خواهرها دورش حلقه زدند و تندتند ازش سؤال می‌کردند. پدر، مثل همیشه در حالت درازکشی، توی رختخواب نماز می‌خواند؛ اما حواشش به او بود و می‌خندید و دوست داشت زودتر نمازش را تمام کند.

گفتم: «حالا هم می‌خواستی نیای، پس چرا چشمت اینجوری شده‌ن؟»

گفت: «من تمرین همه کاری کرده بودم، به جز چشم‌بند زدن.»

پدر گفت: «بیا بشین قشنگ تعریف کن ببینم چی شد.» حس کردم نمازش را کامل نخوانده است.

کاکا با خنده گفت: «پدر شدم!»

پدر که خوب نمی‌شنید، گفت: «سیر شدی؟ از چی سیر شدی بابا؟» و مثل همیشه با لرزش سر و دست‌ها زد زیر گریه.

یکی از خواهرها با صدای بلند گفت: «بپی‌وی‌ی‌ری‌ری … و آن یکی، آن را هجی کرد: «پ – ی – ر –»

از توی گریه‌اش گفتم: «بچه‌م از زندگی سیر شد.»

گفتم: «حالا پیر یا سیر، فرقی نمی‌کنه، چی پرسیدین؟»

با خنده گفتم: «پرسیدین چرا تا به حال زن نگرفته‌ی؟»

پدر، اسم زن را که شنید، گریه‌اش را خورد: «خواستی بگی آماده‌ست. انشاءالله همین روزا.. گفتمی یا نه؟ نکنه نگفتمی… ای خدا! می‌دونم نگفتمی.»

کاکا خندید: «گفتم هنوز شرایط…»

پدر گفت: «ای خدای. باز گفتی شرایط…» همین شرایط زد بدبخت کرد.» یکی‌شان پرسید: «چرا سرکلاس این‌قد از هوشی‌مین حرف می‌زنی؟» پدرگفت: «هوشی‌کی؟ قشنگ حرف بزن ببینم چی می‌گی!»

خواهرها هم می‌خندیدند. خودش هم می‌خندید. سرخ شده بود و از چشم‌هاش اشک می‌آمد.

«گفتن آزادت می‌کنیم؛ اما دفعه‌ی بعد اگر بیای اینجا، می‌فرستمت پیشش هوشی‌مین که هوش از سرت ببرد.»

پدر حالا دیگر باید روی هوشی‌مین هم حساب می‌کرد. می‌دانستم بعدها درباره‌اش از من می‌پرسد.

کاکا گفت: «بازجوی اصلی را می‌شناختم. په زمانی شاگرد خودم بود. خودشم بود برده بود که می‌شناسمش. گفت: «استادا! منو به جا ماری؟ گفتم، نه. گفت، شاگردت بودم. گفتم، یاد نمیدم.» اما می‌شناختمش، نمی‌خواستمش. خجالت بکشه. رگ صداشو می‌شناختم. بعضی وقت‌ها که با دبیرها و الیبال بازی می‌کردم، می‌اومد کنار زمین می‌ایستاد، کتم رو مینداختم روی شونه‌ش، چه کیفی می‌کرد.»

پدر دیگر سؤال نمی‌کرد. همین که توانسته بود کاکا را ببیند، احساس شادی و رضایت می‌کرد. بعد در همان حالت خوابیده، باز شروع کرد به نماز خواندن. نماز خواندنی که با اشک بود و به او التیام می‌داد.

آخر شب بود که با ژبان رقتیم بیمارستان. توی جاده، در تاریک روشن نور ماشین‌ها، به چهره‌ی کاکا نگاه کردم. انگاز واقعا پیر شده بود. بیمارستان شلوغ تر از همیشه بود. چند مجروح جنگی را آورده بودند و چند مأمور مسلح اطراف بیمارستان و حتی توی حیاط بیمارستان که با نرده و مورد و شمشاد محصور شده بود، منتظر ایستاده بودند. دربان، کاکا را شناخت. حس کردم احتمالاً او هم یک زمانی شاگردش بوده است. از در پشتی ما را فرستاد داخل. توی بخش، دیگر سُرُم را از دست مادر درآورده بودند. چشم‌هاش باز بود و انگاز به جایی در خیال خودش نگاه می‌کرد. چهره‌ی رججوری داشت. وقتی کاکا را دید، مثل گل شکسته شد. چشم‌هاش برق زد. گفت: «نته، پس کجا بودی؟» توی بخش اکثر پرستارها دور معلم‌شان جمع شده بودند و از دوران دبیرستان می‌گفتند. سرپرستار گفت: «هادر، دیگه مرمخصه، می‌تونین بپیدیش خونه. اینجا هم تخت خالی نداریم. می‌بینین که می‌دازن؟ شوشتن زار زند…»

مادر با جته‌ی کوچکش خوابید عقب ژبان. یک لحظه صدای آژیر حمله‌ی هوایی را شنیدم و صدای انفجار دوری که شهر را لرزاند. هر وقت شوشتن را می‌زدند، دو دقیقه بعد، به شهر ما می‌رسیدند. تاسکی‌ها با چراغ‌های خاموش از اطراف بیمارستان فرار می‌کردند. کسی داذن زد: «شوشتن زار زند…» اسم شوشتن را که شنیدم، به یاد مرد و زن افتادم که با چه شادی غریبی به سمت پاترول می‌رفتند. نمی‌دانم چرا حس می‌کردم شادی آن‌ها، با آن فلاسک چوبی گم شده بود؛ چیزی، خیالی، تصویری بی‌شکل، که شاید در سوار شدن از زبیرانداز و صندوق پرتقال، شادی‌ای رنگ‌باخته بود. حس می‌کردم آن‌جا چیزی گم شده بود؛ چیزی، خیالی، تصویری بی‌شکل، که شاید در سوار شدن از تاریخ تسلیم می‌گرفت و معنا پیدا می‌کرد و من آن را نمی‌دیدم. هم‌چنان که دهنم هنوز درگیر مرد چوقایی بود که غبراق و سبکبال، برای دیدن ستاره‌اش از جاده بالا رفته بود.

<span><span></span></span>	<span><span></span></span>
----------------------------	----------------------------

<b>هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>برابر رأی ششماره ۱۴۰۶-۳۱۱-۳۵۰۰۰۸۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۴۰۴۱۱۴۱۱۰۳۵۰۰۰۸۲۰ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقفر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا عابدینی به شماره شناسنامه ۶۱۳ کدملی ۷۰۶۶۲۰۴۰۶۵۲ صادره از شیراز فرزند محمود در شنشدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت ۳۳۶۵/۰۷ مترمربع به پلاک ۸/۴۵۸۵۹ A/ آدرس شیراز گود گویم زیتون ع ۸ع از رودخانه خشک سمت راست پلاک ۱۳۳ واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ خریداری از مالک رسمی آقای محمدکریم رضائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۷/۲۶</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۸/۱۱</b>
<b>م/۵۴۸۷ الف</b>

**رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز**
**روح اله دهقان**

<b>هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>برابر رأی ششماره ۱۴۰۶-۳۱۱-۳۵۰۰۱۶۵۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۲ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۴۰۴۱۱۴۱۱۰۳۵۰۰۰۲۱۰۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقفر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه اسمعیلی به شماره شناسنامه ۲۸۴۹ کدملی ۷۰۱۱۱۰۴۰۴۳۲ صادره از شیراز فرزند امیرقلی در شنشدانگ یک قطعه باغچه با بنای احدثانی به پلاک ۷/۱۵۶۵۷ به آدرس قلات کوچه بهرامپور کوچه ۵ افاقای اتبهای کوچه روبروی کوچه ۵ واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۷/۲۶</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۸/۱۱</b>
<b>م/۵۴۸۶ الف</b>

**رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز**
**روح اله دهقان**

<b>هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>برابر رأی ششماره ۱۴۰۶-۳۱۱-۳۵۰۰۷۱۶۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۲۳ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۴۰۴۱۱۴۱۱۰۳۵۰۰۰۹۶ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقفر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی زمانی به شماره شناسنامه ۲۱۱ کدملی ۷۵۱۱۰۴۵۹۸ صادره از لارستان فرزند محمد در شنشدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت ۲۰۰۰ مترمربع به پلاک ۷/۱۵۶۵۴ به آدرس قلات روبروی کارخانه کابینت سازی مجتمع باغشهر فدک واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۷/۲۶</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۸/۱۱</b>
<b>م/۵۴۸۵ الف</b>

**رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز**
**روح اله دهقان**

<span><span></span></span>	<span><span></span></span>
----------------------------	----------------------------

<b>هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>برابر رأی ششماره ۱۴۰۶-۳۱۱-۳۵۰۰۷۶۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۴۰۴۱۱۴۱۱۰۳۵۰۰۰۱۷۴ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقفر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خدایار فاتحی زاد به شماره شناسنامه ۱۶۰۸۷ کدملی ۷۰۱۱۶۷۱۰۶۵۲ صادره از شیراز فرزند رضا در شنشدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک ۹/۵۲۳۱ به آدرس شیراز ورودی فاز ۲ صدرا ۱۲ متری مهرباد کوچه سبزو کدپستی۷۱۹۸۴۱۷۵۷۹ واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبتب به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۷/۲۶</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۸/۱۱</b>
<b>م/۵۴۸۴ الف</b>

**رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز**
**روح اله دهقان**

## نقش سرگرمی‌های سالم در شکوفایی فردی



تفریحات سالم تنها برای ذهن نیستند؛ آن‌ها به‌طور مستقیم بر سلامت جسم هم اثر دارند. ورزش‌های هوازی مانند دوچرخه‌سواری، شنا یا کوهنوردی به بهبود عملکرد قلب و ریه کمک می‌کنند. بازی‌های فکری مثل شطرنج یا پازل، حافظه و تمرکز را تقویت می‌کنند. حتی فعالیت‌های ساده‌ای مانند باغبانی یا آشپزی می‌توانند باعث افزایش احساس شادی، کاهش افسردگی و ارتقای کیفیت خواب شوند.

وقتی جسم سالم‌تر باشد، ذهن هم توانایی بیشتری برای تمرکز و خلاقیت خواهد داشت.

برای مثال:  
- یاد گرفتن نواختن یک قطعه موسیقی پس از تمرین‌های طولانی.  
- دیدن مسافتی بیشتر نسبت به گذشته در یک برنامه ورزشی.  
- خلق یک اثر هنری که مورد تحسین دیگران قرار گیرد.  
این موفقیت‌های کوچک در کنار هم، فرد را آماده می‌کنند تا در زندگی شخصی و کاری، با اعتماد به نفس بیشتری با چالش‌های بزرگ‌تر روبه‌رو شود.

**۵. بهبود سلامت جسمی و روانی**

فرصتی برای فاصله گرفتن از فشارهای کاری فراهم می‌کنند.  
وقتی فرد زمان مشخصی را به علاقه‌مندی‌ها و سرگرمی‌ها اختصاص می‌دهد، ذهن او بازیابی می‌شود و در بازگشت به محیط کار، خلاق‌تر و پرنرزی‌تر عمل می‌کند. به عبارتی، تفریحات سالم نه یک تجمل، بلکه ضرورتی برای داشتن زندگی متعادل و هدفمند هستند.

**۴. افزایش اعتماد به نفس**  
هر بار که فرد در یک سرگرمی سالم پیشرفتی می‌کند، حس موفقیت و اعتماد به نفس در او تقویت می‌شود.

بیوتوت: در زندگی پرشتاب امروزی، بسیاری از افراد درگیر کارهای روزمره، مسئولیت‌های خانوادگی و دغدغه‌های مالی هستند. در این میان، اهمیت داشتن زمانی برای خود و پرداختن به تفریحات و سرگرمی‌های سالم کمتر مورد توجه قرار می‌گیرد. در حالی که همین فعالیت‌ها می‌توانند نقش مهمی در رشد شخصی، سلامت جسمی و روانی و حتی موفقیت‌های شغلی ایفا کنند. در ادامه با جزئیات بیشتری بررسی می‌کنیم که چگونه سرگرمی‌های سالم به پیشرفت فردی ما کمک می‌کنند.

**۱. کاهش استرس و افزایش آرامش ذهنی**  
یکی از بزرگ‌ترین مشکلات عصر حاضر، استرس و اضطراب مداوم است. فشار کاری، مشکلات اقتصادی یا حتی حضور مداوم در فضای مجازی می‌تواند ذهن را خسته کند.

تفریحات سالم مانند یوگا، پیاده‌روی در پارک، گوش دادن به موسیقی ملایم یا مدیتیشن باعث می‌شوند مغز فرصتی برای استراحت پیدا کند. فعالیت‌های جسمانی نیز با افزایش ترشح اندورفین، به عنوان هورمون شادی، استرس را کاهش می‌دهند. این آرامش ذهنی نه تنها کیفیت زندگی را بهبود می‌بخشد، بلکه به افراد کمک می‌کند در مواجهه با چالش‌ها، تصمیمات عاقلانه‌تر و منطقی‌تری بگیرند.

**۲. تقویت مهارت‌های فردی و اجتماعی**  
بسیاری از سرگرمی‌ها تنها جنبه تفریحی ندارند، بلکه بستر مناسبی برای یادگیری و رشد مهارت‌ها هستند. برای مثال:

- شرکت در یک تیم ورزشی، مهارت کار گروهی و هماهنگی را تقویت می‌کند.  
- حضور در کلاس‌های هنری یا موسیقی، خلاقیت و بیان احساسات را پرورش می‌دهد.  
- فعالیت‌های گروهی مانند کوهنوردی یا اردو، مهارت‌های ارتباطی و رهبری را افزایش می‌دهند.  
این تجربیات علاوه بر لذتبخش بودن، فرد را آماده‌تر می‌کنند تا در محیط‌های اجتماعی و کاری با اعتماد به نفس بیشتری عمل کند.

**۳. ایجاد تعادل بین کار و زندگی**  
زندگی مدرن اغلب ما را به سمت کار بیش از حد سوق می‌دهد. نداشتن زمان برای تفریح، به مرور باعث فرسودگی ذهنی و جسمی می‌شود. سرگرمی‌های سالم،



طنز مکتوب‌نوش و نیش-علی اصغر کمال‌الدین «غمین»

### بازارِ دار

احمقی گیری چنانچه دست یار  
بعد با ایشان روی بازارِ دار

هر چه می خواهد، چگونه می خوری؟  
اینچنین بالاست چون نرخ دلار

آری این غول گرانی نانچیب  
می دهد بیخِ گلویت را فشار

آنکه باید فکر ما باشد، که است؟  
کیست اینجا فکرِ افرادِ دار؟

خواب باشد، خفته آیا می کند  
غولِکِ تخسِ گرانی را مهار؟

یحتمل اربابِ کردیم انتخاب  
ما به جای خادم و خدمتگزار

سرپرست نازنین ایجاد کن  
یک تحول در خودت یا ابتکار

یک پروژه لااقل اجرا بکن  
تا بماند از تو ردی یادگار

باش کمتر فکر خویش و دور و بر  
ای که بر اسب مراد هستی سوار

از «غمین» بشنو بکن خدمت به خلق  
تا بماند نام نیکت ماندگار

طرح: عصر مردم

## جدول شماره ۱۴۰۴/۳۵۸۳

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

### افقی:

- روزنه- کشوری در قاره آمریکا
- خاندان- از آب جوش برمی خیزد- بسیار محرمانه
- شهری در نزدیکی دلیجان- درود- کیسه‌ی کفی
- مردمی و درس ناخوانده- از واحدهای الکتریکی- چین و چروک صورت- سر سرا
- فقیر- شاه کوچک شده- تردید
- از شخصیت های کتاب کلیله و دمنه- اجراکننده
- بارکش شهری- رود مرزی- گلابی
- تلخ و کشنده- بادبزن برقی- خیس- ریشه
- استان آمریکایی- سخت- ماندگاری
- خشکاد- شهری در عراق- قلقل
- معادل هزار کیلو- پاسخ منفی عرب- حرف همراهی- الاغ
- جنسی برای کلاه عشایری- ناشنوبی- سپاس- مرکز اتریش
- آهسته- آمیزه آرد و آب- الهه شکار
- با افزوده شدن به اسم و فعل معنای جدید می‌سازد- چرم- او
- مخرب- پاسگاه شهری

### عمودی:

- از استان های کویری- از وزار تخانه های پرکار
- دریا- آبی معروف- رشد
- دوستدار ویس- شهری در نزدیکی دلیجان- قاضی

### جواب جدول شماره ۱۴۰۴/۳۵۸۳

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱	ا	ن	ر	س	ت	ا	ن	د	ب	ی	ر	ا	و	ن
۲	ر	ب	ل	ق	ا	ر	ی	ن	ا	ب	ن	س	ا	م
۳	س	ا	ر	و	ج	ن	ا	ل	ه	م	ع	ل	م	م
۴	و	ل	ا	ا	ت	ا	ا	د	ب	ا	د	ا	ر	م
۵	م	م	ا	م	ا	د	ا	ق	ا	ر	ا	ر	غ	م
۶	م	و	ی	ر	و	س	ک	ل	ا	س	ا	س	ک	ک
۷	د	خ	ا	ن	ی	ا	ت	ا	ی	ک	س	ا	ا	ن
۸	ا	ل	م	س	س	س	ش	س	ن	س	ت	ر	ش	ا
۹	ن	ص	ی	ج	ت	خ	م	ی	ر	م	ی	ز	م	ن
۱۰	ش	ا	ن	ا	ر	س	ا	س	ت	ی	ل	ن	س	ی
۱۱	ا	س	ی	م	و	م	ک	م	ی	خ	م	ل	ل	ا
۱۲	م	ن	ا	ن	ی	م	ا	م	س	ر	ج	س	ی	ا
۱۳	و	ا	م	ق	خ	ر	ی	د	س	ر	د	ا	ب	ی
۱۴	ز	ی	ی	ل	ا	م	ی	د	ز	ا	ب	ی	ز	ا
۱۵	ش	ی	ر	م	ن	د	ه	ب	د	ا	ق	ب	ا	ل

- سلام تلفنی- صحرا- گنگ- از نیست
- ورزش های آبی
- جاری- ترک بند و زین- رود آرام
- روسی
- کم-بها- چهره
- اول- کنایه از زیباروی- مریض
- اسب و شیراز- شیراز- شهری در
- غرب شیراز- دست عرب
- مزد راننده تاکسی- می واژگون شده- سپهیم
- تلخ- فراهم کردن- شراب
- خاک کوزه گری- درختان- قبول
- سلاام تلفنی- صحرا- گنگ- از نیست
- قلعه- بخشش- ریشه- ذره باردار شده
- نوعی کفش سنتی- ساز و برگ- حدیث
- کشتی جنگی- رسیدن- واحد پول ژاپن
- از خوردنی های نوروژی- داد- شیشه ای

### آگهی

**آگهی دعوت به افراز**  
نظر به اینکه زهرا ریسی از مالکین مشاعی پلاک ۴۹۵۲ واقع در بخش سیزده فارس استهبان تقاضای افراز سهام خویش از شش دانگ پلاک فوق را نموده است و در ذیل تقاضای خود اعلام نموده است که اظهارهای معاینه محل صحیح انجام نشده و از طریق صدور آگهی در روزنامه اقدام گردد. لذا طبق ماده ۳ و ۶ آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاعی به کلیه مالکین مشاعی و همچنین به اشخاصی که در پلاک مذکور ذینفع می‌باشند اعلام و ابلاغ می‌گردد نماینده و نقشه‌بردار اداره ثبت اسناد و املاک استهبان ساعت ۸ صبح مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۳۰ در محل وقوع ملک حاضر و نسبت به اجرای عملیات افراز و معاینه محل بر مبنای قانون و مقررات اقدام خواهند نمود. مالکین پلاک مذکور می‌توانند در موعد مقرر در محل وقوع ملک حضور یافته و بر عملیات افرازی نظارت نمایند. بدیهی است عدم حضور خوانندگان و هر یک از مالکین مشاعی و مدعیان احتمالی دیگر مانع از انجام عملیات افراز نخواهد بود. این آگهی به کلیه افراد ذینفع ابلاغ و فقط در یک نوبت در روزنامه عصر مردم منتشر می‌شود.  
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۷/۲۶  
م/ الف

ریس اداره ثبت اسناد و املاک استهبان  
قاسم برخوردار

**هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**  
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
برابر رأی شماره ۱۴۰۴-۳۱۱-۳۵-۱۵۰۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۴۰۳۱۱۴۱۱۰۳۵۰۱۰۸۹  
ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید رضا معین به شماره شناسنامه ۵۶۲ کد ملی ۲۳۹۸۸۴۵۸۴۰ صادره از شیراز فرزند سید محمدحسین در شش دانگ یک قطعه باغچه به پلاک ۱۱/۷۹۵۸ به آدرس صدرا باغشهرهای کارشناسان دادگستری واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ خریداری از مالک رسمی سید محمدحسین معین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۲۶  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

ریس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز  
روح اله دهقان

**هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**  
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
برابر رأی شماره ۱۴۰۴-۳۱۱-۳۵-۱۳۹۸۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ موضوع پرونده کلاسه شماره ۱۸۱۹۱۸۱۵۳ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرجان احمدی فرزند محمود به شماره شناسنامه ۳۵۸ و کد ملی ۱۸۱۹۱۸۱۵۳ صادره از آبادان در شش دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۳/۴۷ مترمربع به پلاک ثبتی ۷/۱۵۶۴۲ به آدرس قلات واقع در بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳ خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله گرامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۱۰  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۲۶

ریس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز  
روح اله دهقان



## افتخاری دیگر برای فارس طلای جهانی و رکوردشکنی غریب‌شاهی در پارااوتونبه‌برداری



پنجمین روز از رقابت‌های قهرمانی جهان در شرم‌الشیخ مصر، شاهد درخشش علی‌اکبر غریب‌شاهی، ملی‌پوش پرافتخار کشورمان از استان فارس، بود؛ این ورزشکار در دسته ۱۰۷ کیلوگرم پارااوتونبه‌برداری نه تنها به مدال طلا دست یافت، که رکورد جهانی را نیز شکست.

به گزارش ایرنا، غریب‌شاهی در حرکت نخست، وزنه ۲۵۲ کیلوگرمی را با موفقیت مهار کرد. او سپس در حرکت دوم، با بلند کردن وزنه ۲۵۵ کیلوگرمی، رکورد جهان را جابه‌جا کرد و طلای خود را مسلم ساخت. اگرچه وی در حرکت سوم برای مهار وزنه ۲۶۰ کیلوگرمی ناموفق بود، اما با همان رکورد شگفت‌انگیز حرکت دوم، به عنوان قهرمان بلامنازع این وزن دست یافت.

علی‌اکبر غریب‌شاهی، از پرافتخارترین ورزشکاران ایران در سال‌های اخیر است. او پیش از این نیز در پارالمیک توکیو ۲۰۲۰ صاحب مدال نقره شده و چندین عنوان قهرمانی آسیا و جهان را در کارنامه درخشان خود دارد.

غریب‌شاهی بارها با ثبت رکوردهای تازه، نام خود را در میان برترین‌های تاریخ این رشته به ثبت رسانده است.

تیم ملی پارااوتونبه‌برداری ایران با ترکیبی از وزنه‌پردازان برجسته‌ای شامل حسن پاشاپور، علیرضا ایزدی، محسن بختیار، امیر جعفری، روح... رستمی، سعید اسکندرزاده، علی‌اصغر ابارقی، مبین محمدی، علی‌اکبر غریب‌شاهی، مهدی صیادی و احمد امین‌زاده و با هدایت سرمربیانی چون حسین توکلی و احمد ملاحسینی در این رویداد بین‌المللی حضور دارد.

## آغاز مسابقات شطرنج استعدادهای برتر دختران کشور در شیراز

مسابقات شطرنج استعدادهای برتر دختران کشور در رده سنی ۱۲ تا ۱۶ سال، صبح دیروز به میزبانی شیراز آغاز شد و تا ۲۷ مهر ادامه دارد.

آیین افتتاحیه این رقابت‌ها از ساعت ۸ صبح در سالن سعدی مجموعه فرهنگیان فارس برگزار شد و با حضور مدیرکل ورزش و جوانان فارس، معاون توسعه ورزش قهرمانی، ناظر وزارت ورزش و جوانان، ناظر فدراسیون شطرنج، اعضای هیأت شطرنج فارس، مربیان، سرپرستان و بازیکنان همراه بود.

در این دوره از مسابقات، ۱۳۵ شطرنج باز در قالب ۲۷ تیم از استان‌های مختلف کشور حضور دارند و رقابت‌ها در ۷ دور به روش سوئیسی برگزار می‌شود.

هدف از برگزاری این مسابقات، شناسایی و حمایت از استعدادهای برتر شطرنج دختران کشور و ارتقای سطح فنی ورزشکاران در رده‌های پایه است.

## شیراز میزبان لیگ برتر کشتی کشور

رئیس هیأت کشتی استان فارس گفت: شیراز این هفته میزبان لیگ برتر کشتی کشور با حضور تیم های نفت و گاز زاگرس خواهد بود. به گزارش مهر، مسلمان خویساری در کنفرانس خبری در جمع اصحاب رسانه در خصوص برگزاری مسابقات انتخابی المپیاد استعدادهای برتر ورزشی در سطح کشور گفت: استان فارس میزبان رقابت‌ها در دو رشته شطرنج و کشتی فرنگی خواهد بود. وی ادامه داد: مسابقات انتخابی کشتی فرنگی نونهالان از تاریخ بیست و نهم مهرماه تا دوم آبان ماه به میزبانی شیراز برگزار خواهد شد که در این رقابت‌ها حدود ۶۰۰ ورزشکار و کشتی‌گیر در ۱۲ رده سنی، در قالب ۶۰۰ کادر فنی در خانه کشتی شیراز و طی سه روز با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت.

رئیس هیأت کشتی استان فارس افزود: تیم کشتی استان فارس در رشته فرنگی، تیمی بسیار خوب است و اردوهای مختلفی برای ورزشکاران برگزار شده است. تیم کشتی آزاد در مشهد و رشته کشتی ساحلی در مشهد برگزار خواهد شد، اما تیم کشتی فرنگی که میزبان آن هستیم، امید است که بتواند مدال‌های رنگارنگ کسب کند. خویساری از همکاری‌های صورت گرفته برای انجام این وظیفه قدردانی کرد و گفت: مشکلاتی وجود داشت که با جلساتی که برگزار شد، در حال مرتفع شدن هستند. بحث‌هایی نظیر خوابگاه، تغذیه و تردد ورزشکاران به طور کامل برنامه‌ریزی شده است تا پس از ورود و اسکان مشکلی برای میزبانان ما به وجود نیاید.

## شور هواداران تبنده‌ترین سرمایه باشگاه برق شیراز است

مالک باشگاه فوتبال برق شیراز با قدردانی از حضور پرشور هواداران در ورزشگاه حافظیه، تأکید کرد که عشق و حمایت هواداران، اصلی‌ترین پشتوانه این باشگاه مردمی برای تداوم مسیر افتخار است. ابراهیم غلام‌زاده زنگنه در پیامی که نسخه‌ای از آن در اختیار ایرنا قرار گرفت، خطاب به هواداران، جوانان و بانوان هواداران تیم برق شیراز نوشت: حضور پرشور تماشاگران، یادآور تاریخ پرافتخار و ریشه‌دار باشگاه برق شیراز است؛ هر بار که نگاهم به سکوها دوخته می‌شود، شعله‌های عشق و شوق شما را می‌بینم که همچون ستارگان درخشان بر فراز میدان می‌درخشند و نور امید می‌پراکنند. وی با تأکید بر این که باشگاه برق تنها با افتخارات گذشته زنده نیست، بلکه با تپش قلب‌های هواداران ادامه می‌یابد، افزود: جوانان با انرژی می‌یابان و بانوان با عشق و تعهدی وصف‌ناپذیر زیباترین جلوه حمایت از شعارهای برق محبوب شیراز و برق همیشه درخشنده است از رقم زده‌اند.

مالک باشگاه برق شیراز، هواداران را نماد نسل‌های آینده و نشانه‌ای از شجاعت و همدلی دانست و گفت: تاریخ باشگاه برق پر از فراز و فرود بوده است، اما حمایت‌های پر مهر شما انگیزه‌ای تازه در جان مجموعه مدیریتی، فنی و بازیکنان می‌دمد؛ امروز نیز به پشتوانه همین همراهی، شاهد درخشش تیم‌های پایه و امید و تلاش ستودنی نیز بزرگسالان هستیم.

## ورزش



عکس: سید علی لعلی/رئیس‌رشته ورزشی فارس

## مدیر کل ورزش و جوانان فارس اعلام کرد:

# از اجرای طرح آمایش سرزمین ورزش تا احتمال برگزاری دربی در شیراز

**۲۰ پروژه در هفته تربیت بدنی و ورزش**  
مدیر کل ورزش و جوانان فارس اعلام کرد: در هفته تربیت بدنی و ورزش، ۲۰ پروژه ورزشی در شهرستان‌های استان به بهره برداری خواهد رسید.

**باشگاه حجاب و علت تعطیلی!**  
مدیرکل ورزش و جوانان فارس علت تعطیلی باشگاه حجاب را انجام پاره‌ای تعمیرات زیرساختی اعلام کرد و با پوشش از بانوان و مربیان، اظهار امیدواری کرد که تا چند هفته آینده، اجرای تعمیرات به پایان برسد. خداجو تأکید کرد: به دنبال تعطیلی باشگاه حجاب نبوده ایم و نخواهیم بود.

**جهت توسعه ورزش امضاء شد.**  
مدیرکل ورزش و جوانان فارس با اشاره به اینکه ورزش یک مقوله چند وجهی سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و ورزشی است، گفت: طرح آمایش سرزمین ورزش یکی از اتفاقات خوب خواهد بود که مسیر را برای جوانان مشخص خواهد کرد.  
**شیراز در انتظار دربی!**  
مدیر کل ورزش و جوانان فارس گفت: در زمینه برگزاری فوتبال استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه پارس شیراز، هنوز به شکل مکتوب چیزی به ما اعلام نشده است و منتظر ابلاغ هستیم. خداجو با این وجود تصریح کرد: احتمالاً به این نتیجه رسیده‌اند که میزبان دربی، ورزشگاه پارس باشد!

**احمد رضا سهرابی**  
مدیر کل ورزش و جوانان فارس با اشاره به تهیه طرح آمایش سرزمین ورزش کشور در وزارت ورزش و جوانان، اظهار امیدواری کرد که با بررسی‌های کارشناسانه، برش استانی این طرح و در بی آن، برش‌های شهرستانی انجام شود.

عبدالرحیم خداجو تصریح کرد: برش‌های شهرستانی طرح آمایش سرزمین ورزش در استان، متناسب با ظرفیت‌ها و توانمندی‌های شهرستان‌ها انجام خواهد شد.

او تأکید کرد: به دنبال مشخص شدن برش‌های شهرستانی، باید زیرساخت‌های تخصصی در شهرستانها تعریف و تفاهم نامه‌هایی با دستگاه‌های ذیربط در



## شکوه حضور مردمان فرهنگ‌دوست شیراز در پنجمین رویداد بزرگ پیاده‌روی خانوادگی؛

# جلوهای از نشاط، همدلی و تمدن ایران

جان؛ فارس جان برگزار شد. وی افزود: استقبال شیرازی‌های ورزش‌دوست، بافرهنگ و باشاط از این همایش که‌نظیر بود؛ مردمی از فارس که شایسته‌ترین جایزه‌های ورزشی را در سطح استان برقرار شد و تمام شکوه‌های تلویزیونی و رادیویی ظرفیت‌های فارس را به تصویر کشیدند.

وی افزود: این اقدام در نوع خود بی‌نظیر بود و انعکاس توانمندی‌های استان، جایگاه فارس را در سطح ملی بیش از گذشته برجسته کرد.

رئیس‌رشته ورزشی فارس افزود: برنامه‌های متعددی در قالب این رویداد اجرا شد که همایش بزرگ پیاده‌روی خانوادگی از شاخص‌ترین آن‌ها بود و با رکوردشکنی گسترده همراه شد. تملک شده است که تا پایان سال برای عموم بازیکنان

پنجمین رویداد پیاده‌روی بزرگ خانوادگی کلان‌شهر شیراز با حضور گسترده مردم و مسئولان ملی، استانی و شهری در بزرگراه مهندسین برگزار شد؛ رویدادی که در پایتخت نشاط اسلامی و فرهنگ شهرت دارد.

به گزارش عصر مردم، دیروز شیراز شاهد برگزاری پنجمین پیاده‌روی بزرگ خانوادگی بود. رویدادی که با شور و نشاط در پایتخت نشاط اسلامی و فرهنگ تمدن ایران زمین با حضور بیش از ۲۰۰ هزار نفر از شهروندان شیرازی مواجه شد و رکورد دیگری برای مردمان این شهر که ثبت کرد. **قدردانی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس از مردم و حرکت رو به رشد شهرداری شیراز در مسیر سلامت و نشاط**

ابراهیم عزیزی، نماینده مردم شهرستان‌های شیراز و زرگان و رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، در این رویداد اظهار کرد: خدای بزرگ را شاکر و سپاسگزاریم که به مردم ورزش‌دوست شیراز مجالی برای کسب سلامتی و تندرستی در یک برنامه فرهنگی، ورزشی و ارزشی عنایت کرد.

وی تقصان برگزاری این همایش با چهارمین اقدام رویداد ایران جان تحت عنوان فارس ایران را به فال نیک گرفت و افزود: از دست‌اندرکاران برگزاری این همایش و همچنین مردم فرهیخته و ورزش‌دوست شیراز سپاسگزارم و به نیابت از مردم شیراز از پشتیبانی کنندگان این برنامه قدردانی می‌کنم.

عزیزی با تأکید بر اینکه این حرکت نشانه لوح تمدن، فرهنگ، اخلاق و رویکرد ورزش مردم‌پایه است، تصریح کرد: در کنار باغ بش قرار داریم که در آینده‌ای نزدیک به یکی از بهترین فضاهای سبز شهرداری شیراز تبدیل خواهد شد و این توسعه در حوزه ورزش زمینه ارتقای سلامت عمومی را فراهم می‌سازد.

**رکوردشکنی شیرازی‌ها در مسیر ورزش همگانی**  
علی خلیلی، رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی، ضمن تبریک هفته ورزش و تربیت بدنی، اظهار داشت: حال خوب مردم شیراز در این رویداد، نتیجه‌ی زحمات مجموعه ورزشی شهرداری و همدلی مدیران این شهر است.

وی افزود: رکورد فعالیت‌های ورزشی مردم شیراز روزبه‌روز افزایش می‌یابد و در این پیاده‌روی نیز رکورد تازه‌ای ثبت شد. خلیلی گفت: خصوصیت مهم ورزش، خلق حال خوب میان مردم است؛ ویژگی‌ای که امروز در چهره‌ی شهروندان شیرازی هویداست.

رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی تصریح کرد: از تلاش‌های شهردار خوش‌فکر و ورزش‌دوست شیراز قدردانی می‌کنم و ابراز امیدواری دارم که این حال خوب به سراسر کشور گسترش یابد.



## قاسم محمدی دوباره رئیس شد انجمن ورزشی نویسان فارس؛ انتخابی تازه در میان کلاهیها و امیدها



### پرینس گلریز خاتمی

انتخابات انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی استان فارس، روز چهارشنبه ۲۳ مهرماه در تالار شهراز شیراز برگزار شد؛ انتخاباتی که در عین نظم و حضور اعضا، بی‌حاشیه هم نبود. برخی از اعضای انجمن نسبت به نحوه برگزاری انتخابات گلایه داشتند و حتی جلسه را ترک کردند، اما با رسیدن تعداد حاضرین به حد نصاب، روند رأی‌گیری ادامه یافت و انتخابات طبق روال قانونی برگزار شد.

با اعلام نتایج، قاسم محمدی با کسب ۶۰ رأی دوباره به عنوان رئیس انجمن انتخاب شد. نوید عبدالهی فرد، مجید عجم‌پور، حسین امیری، مهدی رامکی، منوچهر اسدی‌پویا و سیدکمال پاک‌فطرت نیز به‌عنوان اعضای اصلی هیأت مدیره برگزیده شدند. در بخش بازرسی نیز صیاد جوکار با ۴۸ رأی بازرسی اصلی و وحید پارسایی بازرسی علی‌البدل شدند.

استاد منوچهر زندی، مدیر امور استان‌های انجمن ورزشی‌نویسان ایران، که برای نظارت بر انتخابات در شیراز حضور داشت، با اشاره به نقش استان فارس در تاریخ رسانه‌های ورزشی کشور گفت: انجمن‌های استانی بازرسان توانمند انجمن مرکزی‌اند؛ نه فقط در تولید خبر، بلکه در ارتقای دانش و اخلاق حرفه‌ای رسانه‌ای و فارس از استان‌هایی است که همیشه در این مسیر پیشرو بوده است.

### نشست نخست بر مدار تعامل

عصر همان روز، نخستین نشست رسمی هیأت مدیره جدید در هتل بزرگ چمران شیراز برگزار شد و ترکیب جدید مسئولان انجمن مشخص گردید: قاسم محمدی (رئیس)، منوچهر اسدی‌پویا (نایب‌رئیس)، نوید عبدالهی‌فرد (دبیر) و مهدی رامکی (زخانه‌دار).

در این نشست، بر توسعه آموزش، ارتباط مؤثر با نهادهای ورزشی و ایجاد بستری‌های همکاری صنفی تأکید شد. عبدالرحیم خداجو، مدیرکل ورزش و جوانان فارس، نیز با حضور در جمع اعضا، ضمن تبریک به هیأت مدیره جدید گفت: انجمن ورزشی‌نویسان فارس می‌تواند به الگویی از تعامل حرفه‌ای و اخلاق رسانه‌ای در کشور تبدیل شود.

او خاطر‌نشان کرد که رسانه‌های‌ها در کنار ورزشکاران، بازتاب‌دهنده تصویر واقعی از تلاش و افتخار هستند. استاد زندی نیز با قدردانی از مدیرکل ورزش و جوانان، همکاری میان رسانه، دانشگاه و نهادهای ورزشی را کلید پیشرفت دانست و از برنامه‌ریزی برای برگزاری کارگاه‌های تخصصی در دوره جدید خبر داد.

### فرصت تازه برای بازتعریف انجمن

انتخابات اخیر، اگرچه با برخی حاشیه‌ها همراه بود، اما پیام روشنی برای جامعه رسانه‌ای فارس داشت و آن ضرورت بازگشت به همدلی صنفی و تمرکز بر حرفه‌ای‌گری بود.

در شرایطی که مرز میان خبر، تبلیغ و سرگرمی روزبه‌روز مهیج‌تر می‌شود، انجمن ورزشی‌نویسان می‌تواند با تدوین منشور حرفه‌ای و برگزاری دوره‌های آموزشی، جایگاه خبرنگاران ورزشی را تقویت کند.

فارس همواره از چهره‌های برجسته در عرصه روزنامه‌نگاری ورزشی برخوردار بوده و اکنون، انتظار می‌رود هیأت مدیره جدید، فراتر از رقابت‌های درون‌گروهی، مسیر توسعه، آموزش و اخلاق حرفه‌ای را جدی‌تر دنبال کند.

### پس از انتخابات، نوبت همکاری است

انتخابات هر انجمن صنفی، بیش از آنکه رقابتی میان افراد باشد، آزمونی برای بلوغ حرفه‌ای یک جامعه است. آنچه در مجمع اخیر انجمن ورزشی‌نویسان فارس رخ داد، گرچه با حاشیه و گلایه‌هایی همراه بود، اما یادآور این نکته است که خبرنگاری ورزشی تنها با نقد و قلم زنده نمی‌ماند، بلکه با همدلی، آموزش و مسئولیت‌پذیری تداوم می‌یابد.

اگر این انجمن بتواند میان نسل‌های مختلف روزنامه‌نگاران ورزشی پل بزند، از حاشیه‌ها عبور کرده و دوباره به محور هم‌افزایی بدل شود، می‌تواند نقشی مؤثرتر از همیشه در اعتلای فرهنگ رسانه‌ای استان فارس ایفا کند.

## جایزه برترین مربی فوتبال و بازیکن فوتبال سال آسیا به ایران رسید

مراسم بهترین‌های سال آسیا برگزار شد و جایزه بهترین داور، بهترین بازیکن فوتسال و بهترین مربی زنان به ایرانی‌ها رسید.

به گزارش ایسنا، کنفدراسیون فوتبال آسیا روز پنجشنبه، ۲۴ مهر بهترین‌های سال جاری خود را در شهر ریاض عربستان معرفی کرد.

جایزه بهترین فدراسیون سال آسیا (پلاتینیوم) به فدراسیون فوتبال عربستان رسید. در این بخش فدراسیون فوتبال ایران به همراه ژان نامزد بودند.

مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال زنان ایران و خاتون بم به عنوان بهترین سرمربی فوتبال زن در قاره آسیا انتخاب شد. این برای نخستین بار بود که یک زن ایرانی جایزه بهترین مربی سال فوتبال زنان آسیا را دریافت می‌کند.

سالار آقاپور، بازیکن تیم ملی فوتسال ایران و تیم گهرزمین سیرجان به عنوان بهترین بازیکن سال فوتسال آسیا انتخاب شد.

علیرضا فغانی به عنوان بهترین داور سال آسیا انتخاب شد. لی کانگ این، ستاره اهل کره جنوبی پاری‌سن‌ژرمن در مراسم برترین‌های سال آسیا به عنوان برنده جایزه بهترین لژیونر سال آسیا انتخاب شد. مهدی طارمی در این بخش نامزد بود.

سالم الموساری، بازیکن باشگاه الهلال عربستان و تیم ملی این کشور به عنوان بهترین بازیکن سال آسیا انتخاب شد.

